
‘Sağlıklı yaşam’
kulübe dönüştü
SAğLIKLI yaşam temasıyla
kurulan Longevity Rotary
Kulübü, 50 üyelik güçlü
kadrosuyla Rotary dünyasına
hızlı bir giriş yaptı. İlk hedef
kapsamlı bir sağlık şenliği.n 7’de

En kötü senaryo
için hazırlanıyorlar
“İKLİME Hazır İzmir: Direnç
Stratejisinin Geliştirilmesi”
konferansında, sıcaklıkların 4
ila 5 derece, aşırı yağışların
yüzde 40’a kadar artabileceği
ortaya konuldu. n 6’da

ÖDEMİŞ’İN içmesuyu
problemini çözmek ve 14 bin
950 dekar araziye can suyu
vermek amacıyla inşa edilen
Rahmanlar Barajı  yüzde 100
doluluğa ulaştı. n6’da

Hem içmesuyu
hem bereket

Görevden alınan CHP İl başkanından, İstİfa eden Cemİl tuGay İçİn İlGİnç değerlendİrme

Miniklerin gösterisine
büyük alkış n 8’de

Özel: Millete soracağım

Güç: Tugay CHP’nin
belediye başkanıdır
GERİ DÖNME UMUDU
İzMİR Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay CHP’de
yaşanan görevden almalar ve ihraç
kararlarına tepki göstererek
partisinden istifa ettiğini açıkladı.
Tugay “Bir gün geri dönebilme
umuduyla Cumhuriyet Halk
Partisi üyeliğimden istifa
ediyorum. Bundan sonraki süreçte
bağımsız olarak İzmir Büyükşehir
Belediye Başkanlığı görevimi
sürdüreceğim” dedi.

‘HUKUKİ SÜREÇ’
TUGAY’IN istifasının ardından
açıklamalarda bulunan MYK
tarafından İl Başkanlığı
görevinden alınan Çağatay Güç,
toplu istifa olup olmayacağına
yönelik bir soruya “Genel
Başkan’ın talimatı olmadan istifa
etmeyeceğiz” yanıtını verdi. Güç,
İl Başkanlığı’na atanan Utku
Gümrükçü’ye de “Hukuki
süreçleri beklemesi” tavsiyesinde
bulundu. n Sayfa 4’te

Büyükşehir Belediye Başkanı Tugay’ın CHP’den istifa kararının kişisel olduğunu söyleyen
Çağatay Güç, Kılıçdaroğlu’nun İl Başkanlığı’na atadığı Gümrükçü’ye de çağrıda bulundu

‘Genel
Başkanımızın
arkasındayım’

CHP’DE butlan
yönetiminin disipline
sevk ettiği tutuklu Bolu
Belediye Başkanı Tanju
Özcan, “butlan
yönetimini tanıma-
dığını” belirterek istifa
dilekçesini İl Baş-
kanlığı’na iletti. n 5’te

Korsanla
savaşta sarı
tişört dönemi

İzMİR Şoförler ve
Otomobilciler Esnaf
Odası, korsan
taşımacılıkla mücadele
kapsamında taksi
duraklarında "İzmir
Korsana Hayır Diyor"
yazılı sarı tişörtler
dağıttı. n 7’de

CHP Grup Başkanı Özgür Özel, “Biz bu partide bir mücadeleyi sonuna kadar verme
kararlılığındayız. Son çaba da boşa çıkarılırsa ondan sonra millete soracağım” dedi

İzmir modası
için üçlü hamle
İzmir modası
için üçlü hamle
İzmir modası
için üçlü hamle
İzmir modası
için üçlü hamle
İzmir modası
için üçlü hamle
İzmir modası
için üçlü hamle

YOL HARİTASI
CHP Grup Başkanı Özgür Özel,
BirGün TV’de "Timur Soykan ile
Cevap Hakkı" programının
konuğu oldu. Programda Özel,
bundan sonraki yol haritasını
anlatırken, “Millete soracağım.
'Ben ne taraftan yürüyeyim? Yani
yol bitti. Ne taraftan gidilecek'
diyeceğim. Onlar bana bir yol
gösterecekler’’ diye konuştu.
Özel, Başkan Tugay’ın istifasını
da Denizli’de değerlendirdi. n 5’te

ÇEKÜL’den yaz 
seminerleri
ÇEKÜL Gelecek Akademisi, Birgi
Çevre, Kültür ve Sanat Evi’nde
düzenleyeceği yaz seminerleri ile orman
yangınlarına dikkat çekecek. n 3’te

Paraguay ile
karşılaşıyoruz
2026 FİFA Dünya Kupası heyecanı
C, D, E ve F Grubu'nda oynanacak 5
maçla sürecek. ABD, Meksika ve
Kanada'nın ev sahipliği yaptığı
turnuvada, D Grubu ikinci
maçlarında Türkiye ile Paraguay,
San Francisco Bay Area Stadı'nda
TSİ 06.00'da karşı karşıya gelecek.
Turnuvada bugün oynanacak
maçların programı şöyle:

Fiyatı: 7 TL 20 Haziran 2026 Cumartesi

Can Pulak

Nazım-Harp
ve Volga

n Sayfa 5’te

Oğulları
için bir
araya
geldiler
n 8’de

Oğulları
için bir
araya
geldiler
n 8’de

Oğulları
için bir
araya
geldiler
n 8’de

Oğulları
için bir
araya
geldiler
n 8’de

Oğulları
için bir
araya
geldiler
n 8’de

Oğulları
için bir
araya
geldiler
n 8’de

İl Başkanlığ’na atanan Utku Gümrükçü’nün destekçisi Yetkin Er’in il binasına çiçeklerle yaptığı ziyaret sırasında gerginlik yaşandı.
Gerginlik sonrası konuşan Er, “Kadın arkadaşlarımıza çiçek vermek istedim. Kendi partililerimden tehdit görmek beni üzdü” dedi.

n 8’de

C Grubu: 
01.00 İskoçya - Fas 
03.30 Brezilya - Haiti 

D Grubu:
06.00 Türkiye - Paraguay

F Grubu:
20.00 Hollanda - İsveç 

E Grubu:
23.00 Almanya - Fildişi Sahili 



Konak Belediyesi’nin çocuklar
ve kadınların yaz aylarını sporla,
sağlıkla ve eğlenceyle geçirmeleri
için düzenlediği Yaz Spor Okulları
29 Haziran’da başlıyor. İlçenin
farklı noktalarında
gerçekleştirilecek ücretsiz
kurslarda çocuklar ve yetişkinler,
uzman eğitmenler eşliğinde çeşitli
spor branşlarında eğitim alma
fırsatı bulacak. Kurslara kayıt
yaptırmak isteyen Konaklılar,
başvurularını
https://basvuru.konak.bel.tr/
üzerinden gerçekleştirebiliyor.

Spor her yerde
Konak Belediyesi Yaz Spor

Okulları, kentin hemen her
noktasında Konaklıları sporun
farklı branşlarıyla buluşturacak. 

7-14 yaş grubu için futbol,
voleybol ve basketbol kursları,
Zafertepe Tarık Gencay Tesisleri
ile Gültepe Atatürk Spor Tesisi’nde
yer alacak. 4-6 yaş grubunu
kapsayan temel hareket eğitimi ise
Gültepe Atatürk Spor Tesisi,
Beştepeler Sosyal Tesisleri, Toros
Sosyal Tesisleri, Zeytinlik ve
Gültepe Semt Merkezlerinde
minikleri sporla tanıştıracak.
Kadınlar için Güzelyalı Spor
Merkezi, Zeytinlik Semt Merkezi,
Hatay Semt Merkezi, Beştepeler
Sosyal Tesisleri, Gültepe Semt
Merkezi, Gültepe Atatürk Spor
Tesisi ve Toros Sosyal
Tesisleri’nde pilates grupları
açılacak. Ayrıca Gültepe Atatürk
Spor Tesisi’nde kardiyo sınıfı yer
alacak. HASAN ERCAZİP 

Gururumuz oldular
Aydınlı tekvandocu Rümeysa Girgin, Avrupa Kulüpler Taekwondo Şampiyonası'nda Avrupa ikincisi
olurken İzmir’in Büyükşehir’in sporcuları Balkan Triatlon Şampiyonası’ndan gümüş madalya ile döndü

Meydanlarda maç
yayını yapılmayacak

Marmaris Belediye Başkanı Acar Ünlü,
Babalar Günü dolayısıyla yayınladığı mesajda
tüm babaların ve baba adaylarının gününü
kutladı. Babaların aile yapısının en önemli
unsurlarından biri olduğunu vurgulayan
Başkan Ünlü, sevgi, emek ve fedakarlıklarıyla
çocuklarının hayatına yön veren babaların her
türlü takdiri hak ettiğini ifade etti. Ünlü
mesajında şu ifadelere yer verdi: “Ailelerinin
huzuru ve mutluluğu için büyük özverilerle
çalışan, her koşulda evlatlarının yanında olan
babalarımız, toplumumuzun da en önemli
yapı taşlarından biridir. Çocuklarına
dürüstlüğü, çalışkanlığı, paylaşmayı ve
sorumluluk duygusunu aşılayan
babalarımızın emeği hiçbir zaman ödenemez.
Onlara duyduğumuz sevgi ve saygıyı yalnızca
özel günlerde değil, hayatın her anında
göstermeliyiz. Bu duygu ve düşüncelerle tüm
babalarımızın, baba adaylarımızın ve
kalbinde babalık sevgisini taşıyan herkesin
Babalar Günü’nü kutluyor; ebediyete intikal
eden babalarımızı rahmet ve minnetle
anıyorum.”HABER MERKEZİ

Ünlü Babalar Günü 
mesajı yayınladı

Muğla’da yaralı olarak bulunan ve
"Olcay" adı verilen deniz kaplumbağası
caretta caretta, tedavisinin ardından
doğaya bırakıldı.
Bodrum’da 6 Mayıs tarihinde yaralı 
halde bulunan nesli koruma altındaki
caretta caretta, Muğla’nın Ortaca
ilçesinde faaliyet gösteren Deniz
Kaplumbağaları Araştırma Kurtarma ve
Rehabilitasyon Merkezi’ne getirilerek
tedaviye alındı.Tedavisi tamamlanan
caretta carettaya ‘Olcay’ adı verildi.
Veteriner hekimlerin ve bakım ekibinin
çalışmaları sayesinde iyileşen Olcay,
doğaya bırakıldı.HABER MERKEZİ

Tedavi edilen ‘Olcay’ 
doğal ortamına döndü

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi’nin
modern şehircilik anlayışı doğrultusunda
şehre kazandırdığı Şüheda Parkı görkemli
bir törenle hizmete açıldı. Törene Balıkesir
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Akın’ın yanı sıra; Karesi Belediye Başkanı
Mesut Akbıyık, Savaştepe Belediye
Başkanı Ali Koyuncu, İvrindi Belediye
Başkanı Önder Lapanta, Balıkesir
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreteri
Naki Çetin, siyasi parti temsilcileri,
muhtarlar, vatandaşlar ve basın
mensupları katıldı. Törende konuşan

Balıkesir Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Akın, şehitlerin hatırasını taşıyan
Şüheda Parkı’nın yalnızca çocukların
gönlünce oynayacağı, gençlerin nefes
alacağı, ailelerin huzurla bir araya gelip
sosyalleşeceği bir yeşil alan değil; aynı
zamanda milli fedakârlığın, bu topraklara
duyulan sevdanın ve milletin hafızasının
diri tutulacağı çok özel bir mekân
olduğunu söyledi. Şüheda Parkı’nda
yapılan çalışmalar hakkında bilgi veren
Akın, “Yaklaşık 10 dekarlık alana inşa
edildi. Burada 245 metrekare genişliğinde

bir çocuk oyun alanı, 360 metre
uzunluğunda bir yürüyüş parkuru, spor
alanı, çok amaçlı spor sahası, 4 bin 500
metrekare yeşil alan ile doğal peyzaj
dokusu bulunuyor. Ayrıca yaklaşık 4
metre yüksekliğinde, üzerinde Kıbrıs
davamızın önderlerinden Bülent Ecevit,
Rauf Denktaş ve Fazıl Küçük’ün
bulunduğu Kıbrıs Barış Harekâtı Anıtı ve
tören alanını da parkımıza kazandırdık. Bu
anıtın üzerinde harekât sürecini anlatan
rölyef detaylarını da izleyebileceğiz.” diye
konuştu. İHA

Ahmet Akın: Şüheda Parkı milletin hafızasını diri tutacak

Bayraklı Belediyesi'nin her yıl binlerce
vatandaşı sporla buluşturduğu spor
okullarında yaz dönemi kayıtları başladı.
Çocuklar, gençler ve yetişkinler için birçok
branşta düzenlenecek kurslarla
vatandaşların yaz aylarını sporla geçirmesi
hedefleniyor.

Bayraklı Belediyesi Gençlik ve Spor
Hizmetleri Müdürlüğü tarafından
düzenlenen Yaz Spor Okulları kapsamında
çocuklar; futbol, basketbol, voleybol,
hentbol, badminton, yüzme, cimnastik,
bale, atletizm, karate, taekwondo, kick
boks, muaythai ve güreş branşlarında
eğitim alabilecek. Yetişkinler için ise yoga,
pilates, zumba, aerobik ve tae bo kursları
açılacak. Özel gereksinimli bireylere
yönelik spor kursları da yaz dönemi

boyunca devam edecek. Yaz Spor
Okulları'na başvurular, Adalet Mahallesi
1643/7 Sokak No:8 adresinde bulunan
Mustafa Kemal Atatürk Spor Salonu'nda
gerçekleştiriliyor. Bayraklı Belediye
Başkanı İrfan Önal, "Çocuklarımızın ve
gençlerimizin tatil dönemlerini sporla
geçirmesi hem fiziksel hem de sosyal
gelişimleri açısından büyük önem taşıyor.
Spor okullarımız yalnızca birer kurs değil;
çocuklarımızın ve gençlerimizin disiplin,
özgüven ve takım ruhu kazandığı önemli
yaşam alanlarıdır. Her yaştan
vatandaşımızı spor yapmaya teşvik etmeye
ve sporun bir yaşam kültürü haline gelmesi
için çalışmaya devam edeceğiz. Tüm
komşularımızı yaz spor okullarımıza
bekliyoruz" dedi. RECEP SANKAYA

Önal: Sporla sağlıklı
nesiller yetiştiriyoruz

Konak’ta Yaz Spor
Okulları 29 Haziran’da
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İzmir Büyükşehir Belediyesi 20 Haziran’da dev
ekrandan yayınlanacağı duyurulan Türkiye-
Paraguay futbol karşılaşmasına ilişkin
etkinliğin iptal edildiğini duyurdu. 
2026 Yükseköğretim Kurumları Sınavı, ÖSYM
tarafından bu hafta sonu Cumartesi sabah,
Pazar sabah ve öğleden sonra yapılacak. İzmir
Valiliği ilgili kurumlara gönderdiği yazıyla,
adayların ve görevlilerin zamanında sınav
binalarına ulaşımlarının sağlanmasının
önemine dikkat çekti ve sınav binalarının
bulunduğu bölgelerde konser, sosyal
etkinlikler, bakım onarım çalışması gibi
nedenlerle çevre ve gürültü kirliliğine meydan
verilmemesi gerektiğini vurguladı. Alınan bu
önlemler nedeniyle Büyükşehir Belediyesi’nin
bugün saat 06.00’da Türkiye ve Paraguay
milli futbol takımları arasında oynanacak
karşılaşma için planladığı Bornova, Konak,
Karşıyaka ve Buca’da dev ekrandan maç
yayını etkinliği iptal edildi. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi Spor
Kulübü triatlon sporcuları, Kuzey
Makedonya’nın Ohrid kentinde
düzenlenen Balkan Triatlon
Şampiyonası’nda milli takım adına
yarışarak önemli bir başarıya imza
attı. Organizasyonda Büyükşehir
Belediyesi’nden Taha Eren Coşgun
ve Emir Aracı elit erkekler, Delfin
Eylül Avcı ise elit kadınlar
kategorisinde ay-yıldızlı formayla
mücadele etti. Taha Eren Coşgun ve
Delfin Eylül Avcı, bayrak yarışında
Hırvatistan’ın ardından ikincilik elde
ederek gümüş madalyanın sahibi
oldu.

Rümeysa’dan Avrupa ikinciliği
Bosna Hersek'te düzenlenen

Avrupa Kulüpler Taekwondo
Şampiyonası'nda gümüş madalya
kazanan Aydınlı sporcu Rümeysa
Girgin, elde ettiği dereceyle Yıldızlar

Avrupa Taekwondo Şampiyonası'nda
Türkiye'yi temsil etme hakkı kazandı.

Bosna Hersek'in Saraybosna
kentinde düzenlenen Avrupa
Kulüpler Taekwondo
Şampiyonası'nda mücadele eden
Aydınlı sporcu Rümeysa Girgin,
önemli bir başarıya imza attı.
Şampiyonada sergilediği başarılı
performansla rakiplerini geride
bırakan Girgin, Avrupa ikincisi
olarak gümüş madalyanın sahibi
oldu. Kürsüye çıkarak hem Aydın'ın
hem de Türkiye'nin gururu olan genç
sporcu, elde ettiği dereceyle bir
uluslararası organizasyonda ay-
yıldızlı formayı giyme hakkı kazandı.
Rümeysa Girgin, 26-28 Kasım
tarihlerinde Romanya'nın Bükreş
kentinde düzenlenecek Yıldızlar
Avrupa Taekwondo Şampiyonası'nda
Türkiye'yi temsil ederek madalya
mücadelesi verecek. HABER MERKEZİ



Katılımcı ve yerinden yönetim
anlayışıyla hizmetlerine yön veren
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız
Ünsal, vatandaşla doğrudan temas
kurmaya, ilçeyi adım adım dolaşmaya
devam ediyor. Bu kapsamda; Cumhuriyet
Mahallesi’nde saha turu gerçekleştiren
Belediye Başkanı Yıldız Ünsal, daha
önce gelen yoğun talep üzerine yapımına
başlanan paten sahasında devam eden
çalışmaları inceledi. 

Gençlerden teşekkür
Cumhuriyet Düğün Salonu’nda

gerçekleştirilen Vatandaş Buluşması’nda
mahalle sakinleri temizlik, gerekli bakım
ve onarım çalışmaları ile çevresel
ihtiyaçlar başta olmak üzere çeşitli

konularda görüşlerini dile getirdi. Başkan
Ünsal’a belediye başkan yardımcıları,
birim müdürleri ve bürokratlar da eşlik
etti. İletilen her konu ilgili birimlere
aktarılarak en kısa sürede çözüme
kavuşturulmak üzere iş programına
alındı. Belediye bürokratları tarafından
özellikle imar ve ilgili mevzuatlar
konusunda detaylı bilgilendirmeler
yapıldı. Toplantıya katılan çocuklar ve
gençler de kendi isteklerini ve
ihtiyaçlarını dile getirme fırsatı buldu,
paten sahası için Başkan Ünsal’a
teşekkürlerini iletti.

‘Sizler için buradayız’
Karşıyaka Belediye Başkanı Yıldız

Ünsal, “Göreve başladığımızdan bu

yana verdiğimiz sözü tutuyoruz,
Karşıyaka’yı birlikte yönetiyoruz.
Mahallelerimizi dolaşıyor,
vatandaşlarımızla bir araya geliyoruz.
Bugün de sizlerle birlikte burada
olmaktan memnuniyet duyuyoruz.
Sizler için buradayız, sizlere en iyi
hizmeti verebilmek için çalışmalarımızı
sizin fikirlerinizle şekillendiriyoruz.
Ekip arkadaşlarımla birlikte gerçekten
çok çalışıyoruz, elbette ki aksaklıklar
olur; onları da sizlerin görüşleriyle
düzelteceğiz. Mahalleyi bilen, burada
yaşayan sizlersiniz. Muhtarımızla
dirsek temasında çalışıyoruz, eksik
kalanları tamamlamak için elimizden
geleni yapıyoruz. En son patenci genç
arkadaşlarımız bizden bir yer istemişti,

hava koşullarının uygun hale
gelmesiyle birlikte çalışmaya başladık.
Bugün betonunu atıyoruz, en kısa
sürede tamamlayacağız. 7’den 77’ye
her yaştan vatandaşımızın mutlu
olduğu bir kent için çalışmaya devam
edeceğiz” diye konuştu.

Cumhuriyet Mahalle Muhtarı Özay
Dağhan, “Mahalle sakinlerimizin
sorularını bizzat sorabilmesi,
ihtiyaçlarını dile getirebilmesi bizim
için çok kıymetli. Belediye Başkanımız
Yıldız Ünsal’a ve tüm ekibine
mahallem adına teşekkürlerimi
sunuyorum. Mahallemiz için,
Karşıyakamız için işbirliği içinde
çalışmaya devam edeceğiz” dedi.
MÜRVET KUBAY

Cumhuriyet Düğün Salonu’nda gerçekleştirilen Vatandaş Buluşması’nda vatandaşları dinleyen Başkan
Yıldız Ünsal, “izlere en iyi hizmeti verebilmek için çalışmalarımızı sizin fikirlerinizle şekillendiriyoruz’’ dedi

Mahalle ziyaretleri ve saha denetimlerini
aralıksız sürdüren Bornova Belediye Başkanı
Ömer Eşki, bu kez Çamdibi’nin kalbi 
Yıldırım Beyazıt Mahallesi’nde vatandaşlarla
buluştu. Sokak sokak mahalleyi gezen Eşki,
devam eden yol çalışmalarını yerinde incelerken,
gün boyunca vatandaşların ve esnafın taleplerini
dinledi, akşam saatlerinde ise sivrisinek
şikayetlerine karşı gerçekleştirilen ilaçlama
çalışmalarına katıldı. Başkan Eşki’ye saha
gezisinde Yıldırım Beyazıt Mahallesi Muhtarı
Mürvet Dinsever ile belediyenin ilgili birim
sorumluları eşlik etti.

Mahallede incelemelerde bulunurken
vatandaşlara seslenen Eşki, şunları söyledi:

“İzmir'in en özel yerlerinden birindeyiz.

Çamdibi'ndeyiz. Çamdibi, Yıldırım Beyazıt
Mahallesi'nde. Çamdibi'nin en büyük
problemlerinden bir tanesi bu söktüğümüz kilit
parke taşlarıydı. Yağmurdan dolayı binaların
temellerine giden sular büyük bir rutubet
yapıyordu. Biz de söz vermiştik bu kilit parke
taşlarını kaldırıp asfalt yapacağız diye.
Büyükşehir Belediyesi'nin Burak Reis
Caddesi'nde başladığı asfaltlamayı biz de takip
ederek onun sırasında ve sonunda bulunan 282
tane sokağa giriyoruz. İlk bu bölgeden başladık.
Arkadaşlarımızın çalışmaları devam ediyor.
Adım adım sokaklardaki kilit parke taşlarını
söküp yerine asfalt atıyoruz. Belki bir yılı aşkın
bir sürede bu işlerin tamamı tamamlanacak.”
RECEP SANKAYA

Yaşamını yitiren, 61 yaşındaki eski
İzmir Barosu Başkanı Özkan Yücel'in
cenaze programı belli oldu.

Özkan Yücel için bugün saat
15.00’te İzmir Barosu Merkez Binası
önünde tören
gerçekleştirilecek.Törenin ardından
Yücel, Alsancak Hocazade
Camisi’nde kılınacak ikindi namazını
takiben Narlıdere Yukarı Mezarlığı'nda
son yolculuğuna uğurlanacak.

Avukat Özkan Yücel, 18 Haziran’da

evinde hayatını kaybetti. Yapılan ilk
belirlemelerde Yücel’in ölüm
nedeninin kalp krizi olduğu ihtimalinin
düşünüldüğü öğrenildi.

2018-2022 yılları arasında iki
dönem boyunca İzmir Barosu
Başkanlığı görevinde bulunan Yücel,
yakın zamanda İZBETON kooperatif
davasında yargılanan eski İzmir
Büyükşehir Belediyesi Başkanı Tunç
Soyer’in de avukatlığı yapıyordu.
HABER MERKEZİ

Özkan Yücel son yolculuğuna uğurlanıyor

Katılımcı yönetim 
buluşmaları sürüyor

Çamdibi’nde değişim başladı
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ÇEKÜL’den yaz 
seminerleri ile uyarı
ÇEKÜL Gelecek Akademisi, Birgi Çevre,
Kültür ve Sanat Evi’nde düzenleyeceği yaz
seminerleri ile orman yangınlarına ve iklim
değişikliğine dikkat çekerek bu iki hayati
konuda pratik bilgiler verecek. 22 ve 23
Haziran’da, saat 14:00’te başlayacak
seminerlerin ilk gününde Türkiye Ormancılar
Derneği İzmir İl Temsilcisi Ahmet Kenan
Öztan, “Orman yangınlarına hazır mıyız?”
başlıklı semineri sunacak. İkinci gün ÇEKÜL
Vakfı Ekoloji Politikaları Danışmanı Özgür
Gürbüz, “İklim krizinin farkında mıyız?”
başlıklı seminere katılacak. TURGAY KILIÇ

Başkan Yetişkin’den 
Umurlu’ya yol hamlesi
Efeler Belediyesi, ilçe genelinde ulaşım
konforunu artırmak ve modern bir kent
dokusu oluşturmak adına yürüttüğü üstyapı
çalışmalarına hız kesmeden devam ediyor. Bu
kapsamda ekiplerin yeni durağı, ilçenin yoğun
nüfuslu noktalarından biri olan Umurlu
Mahallesi oldu. Fen İşleri Müdürlüğü’ne bağlı
ekipler, Umurlu Mahallesi Mehmet Akif
Caddesi üzerinde eski parke taşları iş
makineleriyle söküldü. Zemin düzeltme
işlemlerinin ardından, caddeye modern ve
dayanıklı yeni kilitli parke taşları döşeniyor.
HABER MERKEZİ

Ayvalık’ta 200 milyon 
TL’lik altyapı yatırımı
Ayvalık Belediyesi, kentin ulaşım altyapısını
güçlendirecek 200 milyon liralık yatırım için
önemli bir adım attı. İlk etapta çalışmalar,
150 Evler Mahallesi’nde ve acil öncelikli
mahallerde başlayacak. İmzalanan
sözleşme kapsamında 2026 yılı sonuna
kadar kent genelinde 200 bin metrekare
kilit parke taşı döşenecek ve 33 bin 500
metrekare bordür uygulaması yapılacak.
Bunun yanı sıra meydan ve sokak
düzenlemelerinde kullanılmak üzere 6 bin
metrekare begonit taş ile 16 bin metrekare
bazalt taş temin edilecek. HABER MERKEZİ

20 Haziran 2026 Cumartesi Yıl: 25 Sayı: 8386

Yönetim Yeri: 
Umurbey Mahallesi 1501 Sokak No:2/D Konak/İzmir

Telefon: 0 232 202 60 22 
Faks: 0 232 202 60 22

İnternet sitesi: 
www.egesaati.com.tr 

e-posta: bilgi@egesaati.com.tr 
Elektronik Tebligat Adresi (UETS): 25909-93221-90717

(Gazetemiz pazar günleri ve dini bayramlarda çıkmaz.)
Dağıtım: Turkuvaz Dağıtım Pazarlama A. Ş. İZMİR

(Gazetemiz basın meslek ilkelerine
uymaya söz vermiştir.)

www.egesaati.com.tr

BASIM YERİ: İhlas Gazetecilik A.Ş. Fatih Mh. 1199
Sk. No:1/7 Sarnıç Gaziemir / İzmir

Telefon: 0 232 281 45 95 

SELEKTİFİZ İLETİŞİM DANIŞMANLIK 
MEDYA A.Ş. adına Yön. Krl. Bşk. ve İmtiyaz Sahibi

ERDAL AKALTUN

Genel Yayın Yönetmeni
İDRİS AKYÜZ

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü 
RAMAZAN AKER

Editör
AYŞEGÜL KOÇ KÜÇÜKERBAŞ

OĞUZ YÖRÜK
Muhabirler

TURGAY KILIÇ
RECEP SANKAYA
MÜRVET KUBAY

Genel Müdür
NURETTİN SÖNMEZ

Günlük Siyasi Gazetedir.
YAYIN TÜRÜ: Yerel Süreli

Bozkurt’ta üreticinin eli
Büyükşehir’le güçleniyor
Denizli Büyükşehir Belediyesi,
kırsal kalkınmayı güçlendirmek
ve tarımsal üretimde verimliliği
artırmak amacıyla desteklerini
sürdürüyor. Bu
kapsamda, Bozkurt
ilçesinde mısır ve
benzeri
ürünlerin
üretiminde
verimliliği
artıracak,
modern tarım
teknolojisini
çiftçilerle
buluşturacak 1 adet çapa
makinesi Bozkurt Belediyesi’ne
teslim edildi.
Denizli Büyükşehir
Belediyesi’nin kendilerine
sağladığı desteklerden dolayı
mutluluk duyduklarını belirten

Bozkurtlu üreticiler, üretici dostu
projeleriyle her zaman
yanlarında olan Başkan Bülent
Nuri Çavuşoğlu’na teşekkür etti.

Teslim töreninde
değerlendirmelerde

bulunan Bozkurt
Belediye
Başkanı Birsen
Çelik ise Denizli
Büyükşehir
Belediyesi’nin

kırsal alanlara
yönelik sağladığı

desteklerin bölge tarımı
için önem taşıdığına dikkat
çekerek, “Başkanımız sayın
Bülent Nuri Çavuşoğlu’na ve
emeği geçen tüm ekibe şahsım
ve tüm üreticilerimiz adına
gönülden teşekkür ediyorum”
dedi. HABER MERKEZİ



İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay’ın CHP’den
istifa etmesinin ardından bir istifa kararı da CHP İzmir İl

Gençlik Kolları Başkanı Ruhsar Selis Çelik'ten geldi. Sosyal
medya hesabından açıklama yapan Çelik, partisinden istifa
ettiğini duyurdu. İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili
Zafer Levent Yıldır ile meclis üyeleri Mustafa Özuslu, Atilla

Baysak ve Özenç Kalkan da CHP’den istifa edenler
kervanına katıldı. Yıldır açıklamasında, “Doğal olarak

belediye başkanımız böyle bir karar verdi. Başkan vekili
olarak ona katılmam en doğal davranış” dedi. Aynı

zamanda CHP MYK kararı ile görevden alınan İzmir İl
Yönetimi'nde yer alan Yönetim Kurulu Üyesi Barış

Ballıkaya da CHP'den istifa ettiğini duyurdu.

İstifalar art arda

İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Cemil Tugay CHP’de
yaşanan görevden almalar ve
ihraç kararlarına tepki göstererek
partisinden istifa ettiğini açıkladı.
Görevine bağımsız olarak devam
edeceğini duyuran Tugay “Bir
gün geri dönebilme umuduyla
Cumhuriyet Halk Partisi
üyeliğimden istifa ediyorum.
Bundan sonraki süreçte bağımsız
olarak İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanlığı görevimi sürdürecek,
şehrimize ve halkımıza tüm
gücümle hizmet etmeye devam
edeceğim” açıklamasında
bulundu.

‘İstifa kararı kişisel’
Başkan Cemil Tugay’ın

istifasının ardından açıklamalarda
bulunan MYK tarafından İl
Başkanlığı görevinden alınan
Çağatay Güç, Tugay’ın istifa
kararının ‘kişisel’ olduğunu dile
getiren Çağatay Güç, “Cemil
Başkanımız dünkü kararını biraz
kişisel verdi. Süreçlerle ilgili
olarak hem kendisini daha fazla
yıpratmamak adına hem de
mutlak butlan sürecinin doğru
gitmediğine dair açıklamasını da
yaptı. Biz dün akşam buluştuk.
Bu durumda partide kalmamın bir
anlamı yok gibi bir söz söyledi
ancak kişisel kararı bu. Biz eninde
sonunda partimizde yeniden
buluşacağımızı biliyoruz. Bu
süreç AKP iktidarının getirip bize
dayattığı bir süreç. Bu süreci biz
eninde sonunda atlatacağız ve
başaracağız. İzmir CHP’de değil
demek doğru değil. Cemil Tugay
CHP'nin Büyükşehir Belediye
Başkanıdır. Gönlünde bu durum
değişmedi. AKP iktidarının
getirdiği butlan süreci ve buna
aparatlık eden eski genel başkan
süreci tıkama noktasına getirdi.
Sokağa çıktıklarında vatandaşın
da bu konuda tepkili olduğunu
göreceklerdir. Millet kızgın. Bu
sürecin çok daha farklı noktalara
gidebileceği belli. Cemil Tugay

bu kararı tek başına vermemiştir,
milletin baskısıyla belki de süreç
ilerledi. Sıkıntılı bir noktaya
evrilmeden Kılıçdaroğlu’nun
görevi bırakması gerekiyor.
Kurultaya gerek de yok, aldığı
görevi doğru bulmuyorum diye
bırakması gerekir” dedi.

‘Gönül bağı sürüyor’
Tugay ile gönül bağının

devam ettiğini vurgulayan
Çağatay Güç, “Tanımı bağımsız
ama sonuçta Cemil Tugay
CHP’li. Gönül bağımız devam
ediyor. Süreçler onu bu konuma
getirdi. Beraber mücadele
ediyoruz. Atanan mutlak
yönetiminin yetkisiz MYK’si bazı
il başkanlarımızı görevden
alabiliyor ama hukuki anlamda
altlığı yok. Kendilerini PM’ye
onaylatamamış bir grup. Biz bu
kararların doğru olmadığını ve
sürecin bambaşka sonuçlar
doğuracağını halkta ve millette
görüyoruz. Bu süreçler geçecek”
diye konuştu.

Toplu istifa olup
olmayacağına yönelik gelen
soruya yanıt veren Güç, “Genel
Başkan’ın talimatı olmadan istifa
etmeyeceğiz. Genel Başkanımız
süreci yönetecek. Onun istişareleri
doğrultusunda karar verecek.
Özgür Özel’in kararları
doğrultusunda hareket edeceğiz.
Şu an öyle bir süreç söz konusu
değil. İzmir her zaman bir bütün.
Örgütsel anlamda beraber hareket
ediyoruz. İlçe başkanlarının ve
belediye başkanlarının bir kısmı
fevri kararlar verme noktasında
açıklamalar yapıyor olabilirler.
Ancak sonuç itibariyle biz örgüt
disiplini olan, partimize bağlıyız.
Genel Başkanımızın istişareleri
yönünde karar alırız. Süreci genel
başkanımızın kararları
doğrultusunda göreceğiz. Parti
içerisindeki tüm yollar
tüketilmeden yeni yollar yaratmak
doğru değil. Parti içerisindeki
yollar neredeyse bitmek üzere.

Kararı hep beraber vereceğiz.
Doğru kararların da halk nezdinde
karşılık bulduğunu görüyoruz. Şu
anda sadece Özgür Özel'in yeni
bir parti kurması ihtimali
konuşulduğunda bile yüzde
30’dan aşağı oy almıyor. Bu da
sürecin doğru yönetildiğini
gösteriyor. Bu şekilde
yönetilmeye ve Özgür Başkan'ın
talimatları ve onun istişareleri
sonucunda alınacak kararların
doğru olduğuna inanıyoruz”
ifadelerine yer verdi.

MYK ile İl Başkanlığı’na
atanan Utku Gümrükçü’nün İl
Başkanlığı’na geleceği iddiaları
dün CHP İzmir’i hareketlendirdi.
Gümrükçü’ye ‘hukuki süreç’
çağrısı yapan Güç, “Sabah
gelecek, akşam gelecek diye
dedikodular çıkar. Ben kendisine
tekrar söylüyorum. Biz süreci adli
mercilere taşıdık. Tüzük gereği
mevcut MYK’nin bir hükmü yok.
Hükmü olmayan bir MYK karar
verip delege oylarıyla seçilen il
başkanını görevden alamaz. Biz
bunu adli mercilere taşıdık.
Kendisi her defasında deneyimli
siyasetçi olduğunu söylüyor.
Hukuki süreçlerini beklemesini
tavsiye ediyoruz” diye konuştu.

Okuroğlu istifa etmedi!
Tire Belediye Başkanı Hayati

Okuroğlu’nun istifa edeceği
iddialarının gerçeği
yansıtmadığını dile getiren Güç,
“Tire'de bu yönde bir durum yok.
Hayati Başkan bununla ilgili bir
açıklama yapmadı. Sadece Cemil
Başkan'a destek açıklamasında
bulundu. Ben de o açıklamanın
içindeydim. Sonuçta Cemil
Başkan bizim Büyükşehir
Belediye Başkanımızdır.
Sevdiğimiz, iyi işler yapmaya
çalışan, dürüst ve namuslu bir
insandır. Hayati Başkan'ın
açıklaması da buna yönelikti.
Herhangi bir istifa durumu söz
konusu değildir” dedi.
TURGAY KILIÇ

CHP’DEN İSTİFA EDEN TUGAY, YOLUNA BAĞIMSIZ OLARAK DEVAM EDECEK

Güç’ten Gümrükçü’ye:
Hukuki süreçleri bekle

AK Parti Genel Sekreteri ve İzmir Milletvekili
Eyyüp Kadir İnan, Tugay'ın istifası ile ilgili sosyal
medya hesabından bir paylaşım yaptı. Tugay'a
yüklenen inan, yaptığı paylaşımda şunları söyledi:

"İzmir Büyükşehir Belediye Başkanının
partisinden istifası, İzmir için CHP Belediyeciliğinin
çöküş itirafıdır. Rozetliyken bu şehre hiçbir fayda
sağlamayan bir ismin, bağımsızken de derman
olması beklenemez. Ancak bu durum sadece şahsi
bir problem değildir asıl mesele bu tabloyu güzel
İzmir’e layık gören 25 senelik köhnemiş CHP
zihniyetinin ta kendisidir.

Fakat kimse umutsuzluğa kapılmasın. İzmir
sahipsiz değildir.

İzmir’de biz varız, millete hizmetkâr olmayı şeref
bilen AK Parti kadroları var!

Biz bugüne kadar İzmir için samimiyetle çalıştık,
bundan sonra çok daha fazla çalışırız.

Kararlıyız… Bu hizmetsiz ve vizyonsuz dönemi ilk
seçimde bitireceğiz, İzmirlilerle birlikte bitireceğiz!"

‘Bizans oyunu’ benzetmesi
AK Parti İzmir İl Başkanı Bilal Saygılı, İzmir

Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay'ın CHP'den
istifasını “Bizans oyunu” olarak nitelendirdi. İzmir’in
bu tür iç siyasi tartışmalara “prim vermeyeceğini”
ifade eden Saygılı "CHP’nin kavgası İzmir’i
ilgilendirmemektedir" dedi.

‘Başkanlıktan istifa etmeli’
AK Partili Hamza Dağ, İzmir Büyükşehir Belediye

Başkanı Cemil Tugay’ın CHP'den istifasını yorumladı.
Tugay’ın parti üyeliğinden ayrılmasının İzmir’in
sorunlarını çözmeyeceğini savunan Dağ " İzmirlilerin
beklentisi, Sayın Tugay’ın CHP üyeliğinden istifa
etmesi değil; İzmir Büyükşehir Belediye Başkanlığı
görevinden istifa etmesidir." açıklamasında
bulundu.

‘İzmir'e iyilik yapmak istiyorsa’
AK Parti İzmir Milletvekili Şebnem Bursalı Aksoy,

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil Tugay'ın
CHP'den istifasına ilişkin, "Sayın Tugay İzmir'e bir
iyilik yapmak istiyorsa sadece CHP'den değil belediye
başkanlığından da istifa etmelidir." dedi.

‘Tek planı CHP olanlara’
İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil

Tugay’ın istifasının ardından sosyal medya
hesabından açıklama yapan CHP İzmir Milletvekili
Sevda Erdan Kılıç da “CHP’liler için mesele hangi
koltukta oturulduğu değil, hangi değerlerin yanında
durulduğudur. B planı olanlara değil, tek planı CHP
olanlara selam olsun. Bugün de yarın da…” dedi.

‘Rozetliyken fayda 
sağlamayan, bağımsızken 

derman olamaz’

TEPKİLER

Başkan Tugay ile Özgür Özel
arasında geçen istifa diyaloğunu
katıldığı Halk TV canlı yayınında
anlatan Güç, siyasi bir kırılmanın

olmadığına dikkat çekti. Güç,
“Cemil Başkanımız, ‘Ben kararımı

verdim, kararı vererek sizin
önünüzü açmak istedim’ dedi.

Genel Başkanımız ise, ‘Tercihinize
saygı duyuyorum. Baba ocağında
tekrar buluşacağız’ diye kısa bir

konuşma geçiyor. Ben emir
verdim yapmadı algısı doğru değil.

Biz sonra Cemil Başkanımızla
konuştuk, burada siyasi kırılma

yok” dedi.

‘Siyasi kırılma’
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2026/1 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/1 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri :İzmir İl, Konak İlçe, 1.SÜLEYMANİYE Mahalle, 575 Ada, 3 Parsel, Taşınmaz beton-
arme olup her katında 1 daire bulunmaktadır. 2 oda ,salon,mutfak, banyo-tuvalet ve balkon
hacimlerinden ibarettir. Dairede doğalgaz aboneliği bulunmamaktadır. Kömürlük eklentisi mevcut-
tur.Dairenin yer aldığı ana taşınmaz 352 sokak ile 361 sokağa cephelidir ,apartman girişi 352
sokaktan sağlanmaktadır. Toplu taşıma araçlarının güzergahı olan İnönü caddesine yaklaşık 100
m ,Halil Rifatpaşa caddesine yaklaşık 55 m, Üçyol meydana 290 m, İzmir Metro Üçyol istasy-
onuna yaklaşık 480 m direk uzaklıktadır. Mevcut konumu ile ulaşım ve taşıma imkanları iyi olarak
değerlendirilmiştir.
Adresi : Altıntaş Mah.352 Sokak No:64 Sevilay Apt.Zemin Kat 2 Nolu Bağımsız Bölüm Konak /
İZMİR Arsa pay/payda : 6/22
Yüzölçümü : 78 m2
İmar Durumu : 1/1000 Ölçekli Üçkuyular-Hatay-Bayramyeri İmar Planında(B-4) Bitişik Nizam4
kat yapılaşma koşullu Konut Alanında kalmakta olup, ayrıca Hatay bölgesi mevcut planındaki du-
rumu korunacak alanlarda (K1) kalmaktadır. (Parsel maliklerinin tamamının muvafakatı ile ada
bütününde uygulama yapılması talep edilmesi halinde )plan notlarına uyulacaktır. Söz konusu
parselin, Resmi Gazetede yayımlanarak yürürlüğe gider 03.06.2021 tarihli ve 31500 sayılı İzmir
Büyükşehir Belediyesi İmar Yönetmeliği ve diğer ilgili yönetmelikler yönünden yapılan inceleme
sonucu ifrazının mümkün olamayacağı değerlendirilmektedir.
Kıymeti : 2.250.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: İcra ve kamu hacizleri mevcuttur.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 06/07/2026 - 14:20
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 13/07/2026 - 14:20
Başlangıç Tarih ve Saati : 31/07/2026 - 14:20

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 07/08/2026 - 14:20

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02493624

Güç, Tugay ile gönül bağının
devam ettiğini vurguladı.
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Cemil Tugay ile gönül bağının
devam ettiğini vurgulayan

Güç, İl Başkanlığı’na atanan
Utku Gümrükçü’ye de

çağrıda bulundu



CHP Grup Başkanı Özgür Özel,
BirGün TV’de "Timur Soykan ile Cevap
Hakkı" programının konuğu oldu.
Programda Özel, bundan sonraki yol
haritasını anlatırken, "Millete soracağım.
'Ben ne taraftan yürüyeyim? Yani yol bitti.
Ne taraftan gidilecek' diyeceğim. Onlar
bana bir yol gösterecekler’’ diye konuştu.  

‘Birleşik cephe’ sorusu
Özel, "Yeni parti için daha büyük bir

enerji yaratabilir, daha kapsayıcı olabilir ve
bu Türkiye bir siyasal dönüşümün eşiğinde
bunu yüklenebilir, götürebilir diye
düşünenler var. Siz buna katılıyor
musunuz? Yani yeni bir parti gerçekten
yeni bir soluk ve daha birleşik bir cephe…
Yani çünkü ya saltanat ya cumhuriyet
diyebileceğimiz bir nokta, eğer monarşi ise
söz konusu olan, seçme seçilme hakkımız
yok olacaksa yani bunu örgütlemek söz
konusu olabilir mi? Bu konuda
söylemleriniz genişleyecek mi? Yani bu
birleşik bir cepheye diğer partileri de
katabileceğiniz bir söylem geliştirecek
misiniz" sorusuna şöyle yanıt verdi:

"Yeni parti açısından bakıldığında,
benim siyasette bildiğim bir şey var.
Gerçekleşmeyen bir durumun ölçülmesi
mümkün değil. Yani şimdi birçok anket
yapılıyor. Soruyorlar yeni parti olursa olur,
şu olur, sonra olur. Yeni partinin yine
birinci parti olduğunu gösteriyorlar ya da
CHP'deki mücadeleyi kazanırsak CHP'nin
bıraktığımız yerden daha ileride AKP'nin

daha geride olduğunu gösteriyorlar. Bunlar
önemli ama gerçekleşmeyen bir şey
ölçülemez. Yani hemen böyle kendini darı
ambarında sanmamak lazım. Birincisi bu.
Bunu kendime de telkin ediyorum, ekibe de
telkin ediyorum. İkincisi, biz bu partide bir
mücadeleyi sonuna kadar verme
kararlılığındayız. Son çaba da boşa
çıkarılırsa bu kötü niyetli çabalarla, ondan
sonra millete soracağım. Ben ne taraftan
yürüyeyim? Yani yol bitti. Ne taraftan
gidilecek diyeceğim. Onlar bana bir yol
gösterecekler. Ondan çok eminim. Ama

onu öyle hani gecikmeden veya uzatarak
yapacak değilim. Ama sokakta şimdi iki ses
çok. İlk gün yüzde 90 partiyi asla bırakma
sesi çoktu. Yüzde 10 da sen yürü biz
arkandayız diyorlardı. Bu önce 70’e 30’a
düştü. Şimdi 51’e 49. Partiyi bırakma
diyenlerle sen yürü diyenler... Sokak ne
diyecek onu duymak lazım ama sonuna
kadar bu mücadeleyi vermek lazım.

‘Kol kola mücadele’
Sorunuzun ikinci fazı, yeni parti olsa da

inşallah burada başarırız. Burada başarmak

çok istiyoruz. Olmasa burada kalsak da
bizim artık bir daha geniş bir cepheyi, bir
birleşik muhalefeti, böyle muhalefete abilik
yaparak, patronluk yaparak değil ama kol
kola girerek ya otokrasi ya demokrasi
mücadelesini hep birlikte vermemiz lazım.
Bunun için çatı partiler mi gerekir, ittifaklar
mı gerekir veya işte bu yolda yürürken daha
kapsayıcı bir birliktelik için davette
bulunmak mı gerekir? Bunların hepsini
konuşacağız." HABER MERKEZİ

‘Millete soracağım, onlar 
bana bir yol gösterecekler’
CHP Grup Başkanı Özgür Özel, “Biz bu partide bir mücadeleyi sonuna kadar verme kararlılığındayız.
Son çaba da boşa çıkarılırsa bu kötü niyetli çabalarla, ondan sonra millete soracağım” diye konuştu

CHP’de butlan yönetiminin disipline sevk
ettiği tutuklu Bolu Belediye Başkanı Tanju
Özcan, “butlan yönetimini tanımadığını”
belirterek istifa dilekçesini CHP Genel
Merkezi’ne teslim etmek üzere Bolu İl
Başkanlığı’na gönderdi. Konuyla ilgili
CHP Bolu İl Başkanı Tahsin Karagöz’e
mektup gönderen Özcan, “Kılıçdaroğlu
hukuken izah edilemeyecek bir karar ile
partimize kayyum olarak atandı. Bazıları
Kılıçdaroğlu’nun utanacağını ve böyle bir
görev kabul etmeyeceğini iddia etse de
kayyım ‘güle oynaya’ ipi malum çevrelerin
elinde olacak şekilde polis ile partimize çöktü.
İlk gün bu karara tepki vererek istifa
edecektim. Ancak sizlerin ve partili
ağabeylerimin telkini ile beklemek zorunda
kaldım. Ancak bu siyasi cuntanın beni
disipline verdiklerini duyup, sosyal medya
aracılığıyla istifamı duyurdum” dedi.

‘Cunta’ benzetmesi
Özcan, mektubunda “Savunmamı dinlemek
isteyen, 6 Temmuz’da başlayacak duruşmamı
dinlesin” değerlendirmesini yaptı.
Butlan yönetiminin gitmesi halinde partiye
döneceğini de söyleyen Özcan, “Umudum
pek kalmamakla birlikte eğer cuntayı
partiden söküp atabilirseniz koşa koşa
babaevine dönmek isterim. Partiyi cunta
işgalinden kurtaramaz ve başka çare
kalmadığı düşünülerek yeni bir yol açalım
derseniz, Genel Başkanımızın hemen
arkasında konuşlanacağımdan kuşkunuz
olmasın” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

‘Genel Başkanımızın
arkasındayım’
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SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞKANLIĞINDAN GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI
Mülkiyeti Kurumumuza ait olan aşağıdaki listede tapu bilgileri yazılı gayrimenkullerin, Sosyal Güvenlik Ku-
rumu Taşınmazlarının Elektronik Ortamda Yapılacak Satışlarına İlişkin Yönetmelik maddelerine göre
Kurum internet sitesinde yer alan Elektronik Satış Portalı üzerinden açık artırma usulü ile 20-31.07.2026
tarihleri arasında satış ihalesi yapılacaktır.
Kurumumuz 2886 Devlet İhale Kanunu’na tabi olmayıp gayrimenkul satış ihalesini yapıp yapmamakta
tamamen serbesttir. Satış ihalesi ile ilgili verilen bilgiler taahhüt niteliğinde olmayıp genel bilgi
mahiyetindedir. İhaleye katılmak isteyenler, taşınmazın ihale dokümanını, e-Devlet Kapısı üzerinden
Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik Satış Portalına giriş yaparak bedelsiz görebilir.
Satın alınmak istenilen gayrimenkul için belirlenen teminat bedelinin nakit olması halinde tahsilata yetkili
bankalara yatıracaklardır. Teminatın, teminat mektubu olması halinde, herhangi bir Sosyal Güvenlik İl
Müdürlüğüne veya Sosyal Güvenlik Kurumu İnşaat ve Emlak Daire Başkanlığına başvuru bitiş tarihi mesai
bitiminden önce teslim edilmesi zorunludur. Teminat olarak, Devlet İhale Kanunu ile Kamu İhale Ka-

nunu’nda belirtilen tedavüldeki Türk parası, 19.10.2005 tarihli ve 5411 sayılı Bankacılık Kanunu kapsamın-
daki kurum ve kuruluşlar tarafından verilen süresiz kesin teminat mektupları kabul edilir. Başka teminatlar
kabul edilmez. Kurum, isteklilerin beyanlarını esas kabul edecek, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu ile 4734
sayılı Kamu İhale Kanunu’na göre ihaleye katılamayacak olanlar ve yasaklanmış kişilerde ihalenin kalması
ve bu hususun tespiti halinde ihale iptal edilerek, bu kişiler hakkında Cumhuriyet Savcılığına suç duyu-
rusunda bulunulacaktır.
Sosyal Güvenlik Kurumu Elektronik Satış Portalına e-Devlet ile https://sgk.gov.tr/ sitesinde ihaleler
sekmesinde bulunan “Gayrimenkul Satış İhaleleri” içerisinde yer alan https://net.sgk.gov.tr/EIhale/ adresine
giriş yapılarak ihaleye başvuru yapılabilir. İhale başvuru bitiş tarihinden sonra başvuru yapılamaz. İhale be-
deli peşin olarak Kurum hesaplarına yatırılacaktır.
Daha fazla bilgi almak isteyenler Kuruma ait 0312 585 6160-0312 585 6123-0312 585 6134-0312 585
6135 numaralı telefonlardan bilgi alabilirler.
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İl İlçe Mahalle Ada Parsel Yüz Ölçümü Nitelik İmar Başvuru Başvuru İhale İhale İhale Bitiş İhale Şartname Tahmini Satış Teminat
(m2) Durumu Başlangıç Bitiş Tarihi Başlangıç Başlan Tarihi Bitiş Bedeli (TL) Değeri (TL) Tutarı (TL)

Tarihi Tarihi gıç Saati
Saati

*İzmir Bergama Atatürk 1145 1 775,00 Arsa Konut 13.07.2026 23.07.2026 28.07.2026 10:05 29.07.2026 10:05 1.000,00 9.500.000,00 475.000,00
Alanı

*İzmir Bergama Ertuğrul 913 16 356,00 Arsa Konut 13.07.2026 23.07.2026 28.07.2026 10:20 29.07.2026 10:20 1.000,00 3.760.000,00 188.000,00
Alanı

*İzmir Bergama Ertuğrul 1131 87 602,8 Mesken Konut 13.07.2026 23.07.2026 28.07.2026 10:35 29.07.2026 10:35 1.000,00 4.100.000,00 205.000,00
A.P: 5/112 K:2 BB Alanı

No:4
*İzmir Bergama Ertuğrul 1131 87 602,8 Mesken Konut 13.07.2026 23.07.2026 28.07.2026 10:50 29.07.2026 10:50 1.000,00 4.300.000,00 215.000,00

A.P: 5/112 K:4 BB Alanı
No:11

NOT: *Resmî Gazete’nin 11.09.2014 tarihli ve 29116 sayılı nüshasıyla yürürlüğe giren 6552 sayılı İş Kanunu İle Bazı Kanun ve Kanun Hükmünde Kararnamelerde Değişiklik Yapılması İle Bazı Alacakların
Yeniden Yapılandırılmasına Dair Kanun’un 27. Maddesine istinaden taşınmazlar KDV’den muaftır. (Sadece İl adının önünde yıldız (*) işareti olanlar muaftır.)

Gençliğimizde komünistler
Moskova’ya diye bağırırdık.

Geçmişin Rusya’sında rejim baskısı,
yokluk ve yoksulluk vardı. Hürriyeti hayal
bile edemiyordu insanlar. 1970
başlarında genç bir gazeteci olarak
gittiğim Moskova’da yaşam felaketti. 4
katlı aynı tip apartmanların tek odasında,
koridordaki tek tuvaleti nöbetle
kullanarak yaşardı aileler. Ayda bir gelen
tek bir limonu alabilmek için yüzlerce
metre kuyrukta soğukta titreşerek
bekleşirdi insanlar. Lahana, pancar,
bulabilirse patates ve meşhur borşh
çorbasıyla beslenirlerdi. Evet, o
dönemde de meşhur  metroları, geniş
caddeleri, muhteşem taş binaları, harika
heykelleri vardı ama, rejim insanı asker
ve robot haline getirmişti.

Sonradan önce gazeteci, takiben
devlet görevlisi olarak birkaç defa daha
gittiğim Rusya’da, rejim çökene kadar
oluşan ağır ve yavaş gelişimleri de
izledim. Ama 1991’de Sovyetler Birliği
Mihail Gorbaçov’un istifasıyla dağılınca,
Rusya’nın kaderi de hızla değişmeye
başladı. Son 1994’te gittiğim Rusya ile
günümüz Rusya’sı arasındaki fark
korkunç… O eğitimli ama mutsuz
insanların yüzlerindeki hüzün
gitmiş,yerine gülümseyen çehreler
gelmiş. O eski karanlık Rusya gitmiş,
yerine aydınlık ve çok farklı bir Rusya
gelmiş. Avrupa’nın en ileri, en huzurlu,
kendine güvenen bir ülkesi olup çıkmış
Rusya. O polis devleti, o korku ülkesi

kaybolmuş. Modern,
çağdaş bir ülke
çıkmış ortaya. Peki
komünizm ne
olmuş? Kapitalizme
tam benzemese de
akılcı ve henüz adı
konmamış bir
sisteme evrilmiş.
Putinizm denilebilir mi acaba? Öyle ya,
Putin 4 yılı Başbakan 22 yılı ise Devlet
Başkanı olarak toplam 26 yıldır Rusya’yı
yönetiyor.

Her neyse komünizmden hızla
uzaklaşan ve geçmiş dönemin izlerini
ustaca silme çabalarını sürdüren
Rusya’ya gidip, Moskova Novodeviçi
mezarlığında yatan dünyaca ünlü
şairimiz Nazım’ı ziyaret etmeden
dönülmez. Şili’li Pablo Neruda
uluslararası bir toplantıda (dünyanın en
büyük şairi) olarak takdim edilmesine
itiraz ederek (Hayır Nazım bir, ben iki)
der. Dünyanın şapka çıkardığı böyle
büyük bir şaire çeşitli nedenlerle çok
haksızlıklar ettik. Onu vatan hainliğiyle
suçladık. Oysa vatanla, istiklal
harbizimizle ilgili en güzel, en duygulu ve
duyarlı şiirleri o yazmadı mı? Yargısız
infazda üstümüze yok. Günümüzde bile
yargısız infazlar yapıp duruyoruz. Nasıl
milli edebiyatımızdaki Ahmet Haşim’i,
Yahya Kemal’i, Arif Nihat Asya’yı, Fazıl
Hüsnü Dağlarca’yı, Ahmet Arif’i, Orhan
Veli’yi, Cemal Süreyya’yı, Sezai
Karakoç’u, Hasan Hüseyin Korkmazgil’i

ve diğerlerini unutamazsak, Nazım’ı da
elbette unutamayız.

1963 yılında hayata gözlerini yuman
Nazım, ünlü yazarların, bilim insanlarının,
sanatçıların ve devlet adamlarının
gömülü olduğu mezarlıkta eşi Vera ile
birlikte yatıyor. Görkemli mezar taşında
sanatsal duruşu ile yaşam felsefesini
çağrıştıran figürler, yürüyen adam silüeti
ve çınar detayı var. Mezarında topluca
saygı duruşunda bulunduk. Bazı
ziyaretçiler onu yüksek sesle okudukları
şiirleriyle anarken, komünizme karşı
fikirlerin sahibi olarak ben, ruhuna bir
fatiha okudum. Hoş artık komünizmin
de ruhuna fatiha okunuyor ya…
Nazım’ın yattığı mezarlıkta Çehov’un,
Gogol’ün, Tolstoy’un, Kruçev’in
mezarlarını da gördük.

Ukrayna ile harbeden ve 220 bine
yakın ölü veren Rusya değil sanki.
Harpten görünür tek bir ize bile
rastlamadık. Moskova’da da,
Leningrad’da da, uğradığımız 
küçük şehirler ve köyler de de bir
çocuğun  elindeki patlayan balonun
sesinden başka bir patlama duymadık.
Rusya’da kirli arabayla dolaşmak yasak.

Evlerin dış cephelerini
boyamayanlara ceza
veriyorlar. Şimdi sıkı
durun, bizim Türk 
Lirası var ya, Ruslar’ın
rublesinden daha 
kıymetli. Ohhh çok şükür,
nihayet paramızın minik de
olsa değerli olduğu ülkeyi

gördük. Mozambik’te değil, Rusya’da
güçlü TL. Bizim bir liramız, 1.70 ruble
ediyor. Rus turizmine de çökmüş
gözüyle bakabiliriz. 2013 yılında zengin
kültürel mirası ve büyük doğal çeşitliliği
nedeniyle 33 milyon turist geliyormuş
Rusya’ya. Dünyada ençok ziyaret edilen
9. ülkesi ve 11 milyar dolar geliri varmış.
Ama pandemi, harp ve ABD ile batının
yaptırımları nedeniyle turist sayısı 5
milyona, geliri ise 9 milyar dolara
düşmüştü. Şimdi gelen turistin yüzde
51’i Çinli, geri kalanın çoğu, Türk, Arap
ve bazı komşu ülkelerden.
Yaptırımlardan dolayı Avrupalı turist yok
denecek kadar az.

Rusya’nın turizm trafiği giderek
artıyor. Geçen yıl 23 milyon kişi gelmiş,
24 milyar dolar bırakmış. Ama yurt 
dışına seyahate giden Rusların harcadığı
paranın miktarı ise gelirin iki misli. 48
milyar dolar yani.. Harp biter ve ülke 
tam normale dönerse, Rusya turizmden
çok iyi para kazanabilir. Kaynak ve
çeşitliliği çok fazla çünkü. Moskova 
ve Leningrat’ta marketlere girdim ve
fiyat mukayesesi yaptım. Leningrat 

daha ucuz. Rusya’da asgari ücret 300
dolar civarında. Ama emeklileri bizden
beter durumda. Onlar da çok sıkıntı
çekiyorlar. Ancak bir avantajları, ev
kiraları yok. Kalifiye personel iyi para
alıyor ve özel sektör ellerine  800-1600
dolar veriyor. Marketlerde domates 130
TL’ye, Avakado 150’ye, muz 80’e, kiraz
400’e, portakal 100, mandalina 250,
şeftali 200, yeşil elma 160, litre süt 80,
yoğurt 85, tam tavuk 350, 10 adet
yumurta 75, pirinç 120, soğan 40,
patates 60, et ucuz 350-375 TL arası
satılıyor.

Moskova’dan Aleksandra nehir
gemisiyle Volga’ya açıldık ve 5 günde
yavaş seyirle Leningrad’a vardık.
Volga’nın uzunluğu 3900 km. Biz
gemiyle 1790 km’sini aştık. Moskova
128 km uzunluğunda bir kanalla
bağlanan Volga Hazar gölüne
dökülüyor.

Üçüncü ve son yazıda yeşile,ormana
ve şirin ama bakımlı köylere doyulmayan
Volga’yı, rüya şehir Leningrad’ı
anlatacağım. Bu gezi gözlemlerini biraz
da uzatmamın sebebi, siz değerli
okuyucularımı sürekli yaşadığınız
gerginlikten biraz uzaklaştırma isteği..
Gergin yaşıyoruz, tedirgin yaşıyoruz,
yönetim yanlışlarından şikayetçi
yaşıyoruz ama, dünyanın en güzel ülkesi
canım Türkiye’mizde yaşıyoruz. Bunu
da unutmayalım. GELECEK
YAZI:BEYAZ GECELER VE
LENİNGRAD

Can Pulak

Nazım-Harp
ve Volga

‘Butlana tepki olsun
diye istifa etti’

Öte yandan CHP Grup Başkanı Özgür
Özel, Denizli’nin Bozkurt ilçesinde
pazar yerini ziyaret ederek esnaf ve
vatandaşların sorunlarını dinledi. Bir
CHP üyesinin tepki olarak partiden istifa
edeceğini söylemesi üzerine Özel,
"İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı da
senin gibi kızmış, butlana tepki olsun
diye istifa etti. Bekleyin. Hukuk işleri var,
siyasi mücadele var, bir şekilde biz bu
partiyi geri alacağız. Çare kalmadı o
zaman birlikte karar veririz. Şimdilik
baba ocağını kimse bırakmasın"
ifadesini kullandı. Pazar alışverişi yapan
bir vatandaş ise Özel'e "Başkanım, sakın
akanıza bakmayın daima önünüze"
diyerek seslendi. 



Efeler diyarı Ödemiş’in hem içme
suyu problemini tarihe karıştırmak; hem
de 14 bin 950 dekar araziye can suyu
vermek amasıyla inşa edilen Rahmanlar
Barajı tarihinde ilk kez yüzde 100
doluluk oranına ulaştı ve dolusavaktan
su salmaya başladı. Bu durumun en çok
Ödemişlileri sevindirdiğini kaydeden
DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif
Balta, tarihi ilçenin bu yaz su
problemi yaşamayacağını belirtti.
K. Menderes Havzası’nda tarihi rekolte
beklendiğini söyledi.

25 milyon metreküp su
Ödemiş Ovası’nda 950 futbol

sahası büyüklüğünde bir alanın
“Ödemiş Rahmanlar Barajı Sulama
Projesi” sayesinde borulu basınçlı
sistem ile sulanacağını belirten DSİ
Genel Müdürü Mehmet Akif Balta,
“Aşırı tüketim ve kuraklık nedeniyle K.
Menderes Havzası’nda geçtiğimiz
yıllarda ciddi su sıkıntıları yaşamıştık.
Ancak bu yıl durum farklı. Bölgedeki
barajlarımızdaki su seviyeleri son
yılların ortalamalarının bir hayli
üzerinde. Özellikle Rahmanlar
Barajı’nda tarihi günler yaşıyoruz. 2020
yılında tamamladığımız barajda ilk kez

yüzde 100 doluluk oranına ulaştık. Ve
dolusavak çalışmaya başladı.
Rahmanlar Barajı’nda şu anda yaklaşık
25 milyon metreküp suyumuz var” diye
konuştu.

Rahmanlar Barajı’ndan temmuz ayı
içerisinde 14.950 dekar araziye su
verilmeye başlanacağını söyleyen
DSİ Genel Müdürü Mehmet Akif
Balta, proje sayesinde bölge
üreticisinin bu yaz 152.4 milyon lira
daha fazla kazanacağınız söyledi.
717 kişiye ek istihdam olanağı

yaratılacağını vurguladı.
Rahmanlar Barajı sayesinde

Ödemiş’in içme suyu probleminin de
kalmadığını hatırlatan DSİ Genel
Müdürü Mehmet Akif Balta”
Rahmanlar Barajı Ödemiş için çok
önemli bir baraj. Çünkü bu barajdan
hem 14.950 dekar araziye can suyu
veriyoruz. Hem de Ödemiş’e yılda 
9.36 milyon metreküp içme ve
kullanma suyu sağlıyoruz.  Barajdan bu
anlamda 171 bin kişi faydalanıyor”
dedi. HABER MERKEZİ

İzmir Büyükşehir Belediyesi ve İzmir
Planlama Ajansı’nın paydaşları arasında
yer aldığı Avrupa Birliği destekli “İklime
Hazır İzmir: Direnç Stratejisinin
Geliştirilmesi (CRIZ-ERS)” projesinin
kapanış konferansında, kentin iklim
geleceğine ilişkin kapsamlı analizlerin
sonuçları paylaşıldı. Çalışmalarda
sıcaklıkların 4 ila 5 derece artabileceği,
aşırı yağışların yüzde 40’a kadar
yükselebileceği, sıcak hava dalgalarının
90 güne kadar uzayabileceği ve deniz
seviyesinin en kötü senaryoda 1.7
metreye kadar yükselebileceği ortaya
konuldu.

İzQ İnovasyon Merkezi’nde
düzenlenen CRIZ-ERS Projesi Kapanış
Konferansı’nda iklim değişikliği, afet
riskleri, kent dayanıklılığı ve iklim
yönetişimi konuları ele alındı. Yaklaşık
iki yıldır yürütülen proje kapsamında
İzmir’in iklim riskleri il ve ilçe ölçeğinde
analiz edilirken, risklere karşı
geliştirilecek uyum ve direnç stratejileri
de değerlendirildi.

Çok boyutlu bir kriz
Konferansın açılışında konuşan İzmir

Planlama Ajansı Başkanı Prof. Dr. Koray
Velibeyoğlu, iklim krizinin yalnızca
teknik yatırımlarla çözülemeyeceğini,
toplumsal davranış değişikliğinin ve

ortak hareket kültürünün en az altyapı
yatırımları kadar önemli olduğunu
söyledi. İklim değişikliğinin çok boyutlu
bir kriz haline geldiğini belirten
Velibeyoğlu, “Uluslararası hedefler
önemli ancak yerel çözümler ve yerel iş
birlikleri de belirleyici. Sivil toplum
kuruluşları, yerel yönetimler,
üniversiteler ve özel sektör arasında daha
güçlü iş birliği mekanizmalarına ihtiyaç
bulunuyor. Küçük ölçekli başarılı
projeler çoğu zaman büyüyemiyor ve
kalıcı politikalara dönüşemiyor. İzmir’de
yürütülen Yurttaş Meclisleri çalışmaları
ilk olarak sınırlı ölçekte başladı. Bugün
30 ilçeye yayıldı. Su, gıda, enerji, kültür
ve sağlık gibi başlıklar doğrudan
yurttaşlarla birlikte ele alınıyor.
Yürütülen çalışmalarda ortaya çıkan en
önemli kavram ise ‘topluluk’. İklim
krizine karşı dayanıklılık ancak güçlü
topluluklar ve ortak hareket etme
kültürüyle mümkün olacak” dedi. 

İzmir Planlama Ajansı İklim
Yönetişimi Uzmanı Berkay Yılmaz,
İzmir Misyon Eylem ve Uygulama
Platformu’nun (EMRAP) kentteki iklim
dönüşümünün koordinasyon merkezi
olarak görev yapacağını söyleyerek,
“Platforma dahil olan kurumlar kendi
faaliyet alanlarında iklim hedefleriyle
uyumlu yol haritaları hazırlayacak. Bu

çalışmalar kurumların stratejik planlarına
da entegre edilecek. Avrupa Birliği’nin
yeni yaklaşımında yalnızca belediyelere
görev verilmiyor. Tüm kent ekosistemi
sürece dahil ediliyor” ifadelerini kullandı.

5 derece sıcaklık artışı 
İklim tehlikeleri ve ilişkili risklere

ilişkin sunum yapan Dr. Çağrı Hasan
Karaman ise küresel iklim modelleri
kullanılarak İzmir’in gelecekte
karşılaşabileceği iklim risklerinin analiz
edildiğini söyledi. Karaman, iyimser
senaryolarda sıcaklıkların 2 ila 3 derece,
kötümser senaryolarda ise 4 ila 5 derece
artabileceğini belirterek küresel iklim
krizinin etkilerinin artık günlük yaşamda
hissedildiğine işaret etti. 

Toplam yağış miktarının azalacağını
ancak yağışların daha kısa sürede ve daha
şiddetli gerçekleşeceğini belirten
Karaman, İzmir’in gelecekte daha kurak
bir iklime sahip olacağını ancak aşırı
yağışların daha sık görüleceğini söyledi.
İklim değişikliğinin en önemli
etkilerinden birinin de sıcak hava
dalgaları olduğunu belirten Karaman,
gündüz ve gece sıcaklıklarının birlikte
değerlendirildiği analizlerde dikkati
çekici sonuçlar elde edildiğini söyledi.
İklim modellerine göre gelecekte sıcak
hava dalgalarının süresinin 20 ila 60 gün

arasında değişebileceğini belirten
Karaman, bazı senaryolarda bu sürenin
yaklaşık 90 güne kadar çıkabileceğini
ifade etti. Karaman, uzun süreli sıcak
hava dalgalarının özellikle yaşlılar,
çocuklar ve kronik hastalığı bulunan
bireyler üzerinde ciddi sağlık riskleri
yaratabileceğini de vurguladı. 

Proje kapsamında deniz seviyesi
yükselmesi ve kıyı taşkınlarına ilişkin
analizlerin de gerçekleştirildiğini 
aktaran Karaman, İzmir Körfezi’ndeki
mareograf istasyonlarından elde edilen
yaklaşık 25 yıllık verilerin kullanıldığını
söyledi. Yapılan analizlere göre 
geçmiş veriler dikkate alındığında 
100 yıllık tekrarlama periyoduna sahip
aşırı bir olayda deniz kabarmasının
yaklaşık 70 santimetreye ulaşabileceğini
ifade eden Karaman, iklim değişikliğinin
etkisiyle buna deniz seviyesi
yükselmesinin de ekleneceğini belirtti.
İyimser senaryolarda deniz seviyesinin
yaklaşık 60 santimetre, kötümser
senaryolarda ise yaklaşık 80 santimetre
yükselebileceğini kaydeden Karaman,
deniz kabarması ve deniz seviyesi
yükselmesinin birlikte değerlendirildiği
en kötü senaryoda yüzyılın sonuna 
doğru su seviyesinin yaklaşık 1.7
metreye ulaşabileceğini söyledi. 
TURGAY KILIÇ

Hem içmesuyu hem bereket akacak

‘Dönüşüm için birlikte hareket etmeliyiz’

“İklime Hazır
İzmir: Direnç
Stratejisinin

Geliştirilmesi”
projesinin

kapanış
konferansında,

sıcaklıkların 4
ila 5 derece

artabileceği, aşırı
yağışların yüzde

40’a kadar
yükselebileceği
ortaya konuldu

Aydın, bal 
üretiminde 
6. sırada yer aldı
Önemli tarım ve hayvancılık
kentlerinden olan Aydın, 2 bin 884 ton
bal ve 122 ton balmumu üretimiyle
Türkiye genelinde 6. sırada yer aldı.
Aydın, sahip olduğu kovan varlığı ve bal
üretim kapasitesiyle Türkiye'nin önemli
arıcılık merkezleri arasındaki yerini
korumaya devam ediyor. Türkiye
İstatistik Kurumu (TÜİK) 2025 verilerine
göre Aydın'da 250 binin üzerinde kovan
bulunurken, bu rakamla Aydın, Türkiye
genelinde 8'inci sırada yer alıyor. Bal ve
balmumu üretiminde de dikkat çeken
Aydın, yıllık 2 bin 884 ton bal ve 122 ton
balmumu üretimiyle Türkiye'de 6'ncı
sırada bulunuyor.
Zengin bitki örtüsü ve uygun iklim
şartlarıyla arıcılık faaliyetlerinin
yoğun olarak sürdürüldüğü kentte,
üretilen balın kalitesi de tescilli
ürünlerle öne çıkıyor. Aydın'ın önemli
arıcılık ürünleri arasında yer alan
Dikmen Çiçek Balı ve Dikmen Kekik
Balı, coğrafi işaret tesciliyle üreticilere
katma değer sağlarken ilin marka
gücünü de artırıyor.

Kovan varlığıyla 8’inciyiz
Aydın'ın arıcılık sektöründe güçlü
potansiyeli olduğunu vurgulayan 
Aydın İl Tarım ve Orman
Müdürlüğü'nden yapılan açıklamada
"Aydın, arıcılıkta sahip olduğu güçlü
potansiyel ve üretim kapasitesiyle
ülkemizin önde gelen illeri arasında yer
almaya devam ediyor. İlimiz, 250 binin
üzerindeki kovan varlığıyla Türkiye'de
8'inci, 2 bin 884 ton bal ve 122 ton
balmumu üretimiyle ise 6'ncı sırada
bulunuyor. Kalitesi coğrafi işaretle
tescillenen Dikmen Çiçek Balı ve
Dikmen Kekik Balı da Aydın'ın
arıcılıktaki marka değerini her geçen
gün daha da güçlendiriyor. Üretimin 
her aşamasında emek veren
arıcılarımızın yanında olmaya,
sektörümüzü büyütmek ve geliştirmek
için çalışmalarımıza kararlılıkla 
devam edeceğiz" ifadeleri yer aldı.
HABER MERKEZİ

Dünya Bankası Türkiye Ülke Direktörü
Humberto Lopez, Girişimci İş Kadınları
Federasyonu (GİFED) tarafından
organize edilen ve İZİKAD ev
sahipliğinde İzmir’de yapılan C-Summit
2026’ya konuşmacı olarak katıldı.
“Belirsizlik Çağında Güçlü Liderlik”
başlıklı keynote konuşmasında önemli
değerlendirmelerde bulunan Humberto
Lopez, konuşmasında özellikle su
sorununa dikkat çekerek, Dünyanın karşı
karşıya olduğu en büyük risklerden
birinin su krizi olduğunu vurguladı. İklim
değişikliğinin yalnızca çevresel bir
mesele olarak ele alınamayacağını
belirten Lopez, bu krizin ekonomiden

üretime, tarımdan toplumsal yaşama
kadar birçok alanı doğrudan etkilediğini
söyledi. Türkiye’nin bölgesel açıdan
zorlu ve kırılgan dinamiklere
sahip olduğuna işaret eden
Lopez, belirsizlik
çağında yönetmenin
modern dünyanın en
zor karar alanlarından
biri haline geldiğini
ifade etti. İnsanların
çoğu zaman kesinleşmiş
ihtiyaçlara yatırım yapma
eğiliminde olduğunu belirten
Lopez, iklim gibi büyük risklerde
asıl meselenin kesinliği beklemek değil,

olasılıklara göre doğru hazırlığı
yapabilmek olduğunu dile getirdi. Lopez,

dönüşüm süreçlerinde
bireylerin, kurumların ve

toplumların daha
aktif rol alması

gerektiğini
vurgulayarak,
dünyanın
herkesin
katkısına ve bu

sürece gerçek bir
bağlılıkla dahil

olmasına ihtiyaç
duyduğunu söyledi.

HABER MERKEZİ

İzmir en kötü senaryo
için hazırlanıyor
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Örnek No:55*

T.C.
KEMALPAŞA

(SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
2025/44 SATIŞ

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Ortaklığın giderilmesine karar verilen aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa
çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/44 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İçerisinde muhtelif yaşlarda zeytin ağaçları bulunan tarım arazisi.
Adresi : Aşağı Kızılca Mahallesi 117 Ada 184 Parsel Kemalpaşa / İZMİR
Yüzölçümü : 1.119,78 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 2.239.560,00 TL
KDV Oranı : %10
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 10:58
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 10:58
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 10:58

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 10:58

2 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İçerisinde 58m2 alanlı yapı bulunan taşınmaz.
Adresi : Aşağı Kızılca Mahallesi 119 Ada 18 Parsel Kemalpaşa / İZMİR
Yüzölçümü : 66,83 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Var
Kıymeti : 1.494.515,00 TL
KDV Oranı : %1
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 14/07/2026 - 13:55
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 21/07/2026 - 13:55
Başlangıç Tarih ve Saati : 20/08/2026 - 13:55

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 27/08/2026 - 13:55

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02492912



Uluslararası Rotary Bölge
2440 Federasyonu bünyesinde
kurulan Longevity Sağlıklı
Yaşam Rotary Kulübü, daha
kuruluş aşamasında gösterdiği
güçlü katılımla dikkat çekti.
Yaklaşık 50 üyeyle kurulan
kulüp, son yıllarda Rotary çatısı
altında kurulan en kalabalık
kulüplerden biri olarak öne
çıkarken, sağlıklı yaşam odaklı
yaklaşımıyla da farklı bir model
ortaya koyuyor. Kulübün üyeleri
arasında çok sayıda hekim
bulunurken, avukatlar,
mühendisler, öğretmenler,
işletmeciler, sanatçılar, nefes
eğitmenleri, yoga eğitmenleri ve
farklı uzmanlık alanlarından
profesyoneller de yer alıyor. Bu
çok yönlü yapı sayesinde kulüp,
yalnızca sağlık alanında değil;
eğitim, sanat, spor ve toplumsal
dayanışma projelerinde de aktif
rol almayı hedefliyor.

Temel felsefe
Kulübün Kurucu Başkanı ve

2026-2027 Dönem Başkanı Doç.
Dr. Didem Dereli Akdeniz,
Longevity Rotary Kulübü’nün
temel felsefesinin sağlıklı yaşamı
yalnızca fiziksel sağlıkla
sınırlamamak olduğunu
belirterek, “Sağlıklı yaşam;
üretmek, paylaşmak, mutlu olmak
ve başkalarının hayatına
dokunabilmektir. Biz sevgiyi
paylaşan, iyiliği büyüten ve kalıcı
etki yaratmayı amaçlayan bir
topluluk oluşturmak istedik” dedi.

Kuruluşundan kısa süre sonra
sosyal sorumluluk çalışmalarına
başlayan kulüp, dezavantajlı bir
bölgede eğitim gören otizmli
öğrenciler için özel bir sınıfın
oluşturulmasına destek veriyor.
Kitaplardan eğitim materyallerine
kadar birçok ihtiyacın
karşılandığı proje ile özel
gereksinimli çocukların eğitim
ortamlarının geliştirilmesi
amaçlanıyor. Kulüp bünyesinde
gerçekleştirilen etkinlikler de
dikkat çekiyor. Seramik
atölyelerinden nefes
çalışmalarına, yoga
uygulamalarından sanat
etkinliklerine kadar farklı
alanlarda faaliyetler düzenleyen
Longevity Rotary Kulübü,
bireylerin hem fiziksel hem de
ruhsal iyilik halini destekleyen bir
yaklaşım benimsiyor.
Önümüzdeki dönemin en büyük
hedeflerinden birinin İzmir’de

geniş katılımlı bir sağlık şenliği
düzenlemek olduğunu açıklayan
Akdeniz, bu organizasyonla
toplumun farklı kesimlerini
sağlıklı yaşam konusunda
bilinçlendirmeyi amaçladıklarını
söyledi.

Kalıcı etki yaratmak
Rotary’nin hizmet anlayışını

sağlıklı yaşam vizyonuyla
birleştiren Longevity Rotary
Kulübü, kuruluşundan itibaren
ortaya koyduğu güçlü üye yapısı
ve sosyal sorumluluk hedefleriyle
Rotary Bölge 2440’ın dikkat
çeken yeni kulüpleri arasında
yerini aldı. “İyilik yapıp kalıcı
etki yaratmayı hedefliyoruz”
diyen Doç. Dr. Didem Dereli
Akdeniz, kulübün önümüzdeki
yıllarda yalnızca projeleriyle
değil, oluşturacağı yaşam
kültürüyle de fark yaratacağını
vurguladı. HABER MERKEZİ

‘Sağlıklı yaşam’dan kulübe

EÜ'den 186 hemşire mezun oldu

Sağlıklı yaşam temasıyla kurulan Longevity Rotary Kulübü, 50 üyelik
güçlü kadrosuyla Rotary dünyasına hızlı bir giriş yaptı. İlk büyük hedef
olarak İzmir’de kapsamlı bir sağlık şenliği düzenlemeye hazırlanıyor

Korsanla savaşta
sarı tişört dönemi
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İHALE İLANI
[YAŞAR ÜNİVERSİTESİ]

YAŞAR ÜNİVERSİTESİ C BLOK VRF KLİMA SİSTEMİ KURULMASI YAPIM İŞİ
Yaşar Üniversitesi İhale Yönetmeliğine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale kayıt numarası : 2026/06015
1-İdarenin
a) Adresi : ÜNİVERSİTE CAD. NO:37-39 SELÇUK YAŞAR 

KAMPÜS BORNOVA-İZMİR
b) Telefon ve faks numarası : 0232 5707667 – 0232 5707003
c) Elektronik posta adresi : ihale@yasar.edu.tr
ç) İhale ilanının  görülebileceği 
internet adresi : ihale.yasar.edu.tr
2-İhale konusu mal ve  hizmetin
a) Niteliği, türü ve miktarı : 

Ürün Adı Miktar
YAŞAR ÜNİVERSİTESİ C BLOK VRF 1 SET
KLİMA SİSTEMİ KURULMASI YAPIM İŞİ

b) Teslim yeri : Yaşar Üniversitesi 
c) Teslim tarihi: İmalat ve Montaj      : 08.07.2026-08.08.2026
Kurulum/Test/Devreye Alma : 24.08.2026

3-İhalenin 
a) Yapılacağı yer : Yaşar Üniversitesi Senato Toplantı Odası
b) Tarihi ve saati : 29.06.2026 11:00
4- İhaleye katılabilme şartları ve istenilen belgeler ile yeterlik değerlendirmesinde uygulanacak
kriterler:
4.1. İhaleye katılma şartları ve istenilen belgeler:
4.1.1. Noter Tasdikli İmza Beyannamesi ya da aslı
4.1.2. Noter Tasdikli Ticaret Sicil Gazetesi ya da aslı
4.1.3. Noter Tasdikli İmza Sirküleri ya da aslı
4.1.4. Dosya Alındı Belgesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.5. İstekliye Ait Faaliyet Belgesi (Son 1 ay içerisinde alınmış olmalıdır.)
4.1.6. İsteklinin SGK Borcu yoktur yazısı (Son 15 gün içerisinde alınmış olmalıdır.)
4.1.7. İsteklinin Vergi Borcu yoktur yazısı ve Vergi Levhası (Son 15 gün içerisinde alınmış olmalıdır.)
4.1.8. İstekliye Ait İş Bitirme Belgeleri (İhale konusu işin benzeri)
4.1.9. İdarenin İstekliye verdiği İdari Şartname (kaşeli ve imzalı)
4.1.10. İdarenin İstekliye verdiği Teknik Şartname (kaşeli ve imzalı)
4.1.11. İdarenin İstekliye verdiği Sözleşme Taslağı (kaşeli ve imzalı)
4.1.12. İdarenin Varsa Yayımlamış Olduğu Zeyilnameler (kaşeli ve imzalı)
4.1.13. İstekliye ait Geçici Teminat Mektubu teyit yazısı ile birlikte ya da para yatırdığına dair     

dekontun nüshası 
4.1.14. İdarenin İstekliye verdiği Anahtar Teslimi Götürü Bedel Teklif Mektubu (kaşeli ve imzalı)
4.1.15. İstekliye ait EKAP’ tan alınan ihaleye katılabilir durumunu gösteren belge                            

(Son 1 ay içerisinde alınmış olmalıdır.)           
4.1.16. İdarenin İstekliye verdiği Tebligat taahhütnamesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.17. İstekli Ticaret odası veya kayıtlı olduğu odadan yasaklı olmadığına dair yazı, (Son 1 ay  

içerisinde alınmış olmalıdır.)
4.1.18. Firmanızın son 3 (üç) yıla ait SMMM veya YMM onaylı bilançosu ve gelir tablosu (Kaşeli 

ve  İmzalı)
4.1.19. İdarenin İstekliye verdiği Gizlilik Sözleşmesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.20. İdarenin İstekliye verdiği İş Güvenliği ve İşçi Sağlığı Protokolü (kaşeli ve imzalı)
4.1.21. İdarenin İstekliye verdiği Yer Görme Belgesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.22. İdarenin İstekliye verdiği anahtar teslim götürü bedele esas Birim 

Fiyatlandırılmış Keşif Özeti (kaşeli ve imzalı)
4.1.23. İdarenin istekliye verdiği Teknik doküman Taahhütnamesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.24. İdarenin İstekliye verdiği Taahhütname (kaşeli ve imzalı)
4.1.25. İsteklinin eğer kullanacaksa alt yüklenicilerine ait bilgi ve deneyim belgeleri
4.1.26. İsteklinin eğer kullanacaksa alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin 

listesi (kaşeli ve imzalı)
4.1.27. Üretici firmanın güncel ISO9001-ISO14001 ve EUROVENT sertifikaları
4.1.28. Yüklenici firmanın güncel TSE HİZMET YETERLİLİK BELGESİ
4.1.29. Yüklenici, idareye aşağıdaki dosyaları da ihale dosyasında sunmalıdır.
-   Kullanılacak olan VRF sisteminin teknik verileri
-   Kullanılacak olan bakır boru ve jointlerin teknik verileri 
-   Kullanılacak olan U-PVC boruların teknik verileri
-   Kullanılacak izolasyon ve yalıtım malzemelerinin teknik verileri
4.2.Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin belgeler ve bu belgelerin taşıması gereken kriterler
4.2.1.Teknik şartnamede belirtilmiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak belir-
lenecektir.
6- İhale dokümanının görülmesi ve satın alınması:
6.1.İstekli ihale dokümanını idarenin adresinde bedelsiz görebilir ve Yaşar Üniversitesinin Garanti
Bankası 1685 / 6296328 - BOĞAZİÇİ KURUMSAL   TR43 0006 2001 6850 0006 2963 28 İban Nu-
maralı Hesabına ‘’İsteklinin Adı, Unvanı, ihale adı ve numarasını’’ belirterek 1.500,00 TL (Bin-
BeşYüzTürkLirası) para yatırarak satın alabilir.
6.1.2.İstekli ihale dokümanını almak ister ise idarenin adresinde dekontu ve ihale dokümanlarını al-
maya yetkili olduğuna dair belgeyi Satın Alma Müdürlüğüne ibraz etmek zorundadır. Dekont ve bel-
geyi ibraz etmeyen isteklilere ihale dokümanı teslim edilmeyecektir.
Ayrıca idarenin uygun görmesi halinde, ihaleye katılmak isteyen firmalar; ödemeye ilişkin dekontu ve
ihale dokümanlarını almaya yetkili olduğuna dair belgeyi ihale@yasar.edu.tr adresine göndererek
ihale dokümanlarını elektronik posta yoluyla da temin edebilirler.
6.2. İhaleye teklif verecek olanların ihale dokümanını satın alması ve yer görme belgesini imzala-
ması zorunludur.
7-Teklifler, ihale tarih ve saatine kadar [Satın Alma Müdürlüğüne] elden teslim edilebileceği gibi, aynı
adrese iadeli taahhütlü posta vasıtasıyla da gönderilebilir.
8-İstekliler tekliflerini, Anahtar Teslimi Sabit Götürü Bedel üzerinden verecektir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliye toplam bedel üzerinden sözleşme imzalanacaktır.
9-İstekliler teklif ettikleri toplam bedelin en az %3’ü tutarında 90 gün süreli geçici teminat mektubu
vereceklerdir.
10- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 takvim günüdür.
11- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif [verilemez.]

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02492252

İzmir Şoförler ve Otomobilciler
Esnaf Odası, korsan taşımacılıkla
mücadele kapsamında yeni bir
çalışmaya imza attı. Kent genelindeki
taksi duraklarında taksi esnafına "İzmir
Korsana Hayır Diyor" yazılı sarı
tişörtler dağıtılırken, çeşitli noktalara da
korsan taşımacılığa karşı bilgilendirici
afişler asıldı.

İzmir Şoförler ve Otomobilciler
Esnaf Odası Başkanı Erkan Özkan,
korsan taşımacılığın yalnızca sektörel
bir sorun olmadığını, aynı zamanda
binlerce taksici ailesinin geçimini
doğrudan etkileyen önemli bir mesele
olduğunu belirtti.

‘Ekmeğimizi koruyoruz’
Erkan Özkan, "Taksi esnafımız

uzun yıllardır korsan taşımacılıkla
mücadele ediyor. Bu mücadele sadece
mesleğimizi değil, ekmeğimizi ve
geleceğimizi koruma mücadelesidir.
Yasal yükümlülüklerini yerine getiren,
vergisini veren, sigortasını ödeyen ve
tüm kurallara uyan taksici esnafımızın
emeğinin korunması gerekiyor. Bizler
de bu haklı mücadelemizi kararlılıkla
sürdürüyoruz" dedi.

Dağıtılan tişörtlerin önemli bir
farkındalık çalışması olduğunu
vurgulayan Başkan Erkan Özkan,
"Taksici esnafımızın yaşadığı
mağduriyeti vatandaşlarımızın daha iyi
görmesini istedik. Aynı zamanda
kamuoyunun, siyasilerin, karar
vericilerin ve ilgili kurumların dikkatini
de bu konuya çekmeyi amaçladık.
Korsan taşımacılık sadece taksicilerin
değil, aynı zamanda kayıtlı ekonominin

ve kamu düzeninin de sorunudur"
ifadelerini kullandı.

Gözler 24 Haziran'da 
Korsan taşımacılıkla ilgili hukuki

sürecin büyük önem taşıdığını belirten
Özkan, 24 Haziran 2026 tarihinde
İstanbul Çağlayan Adliyesi'nde
görülecek dava öncesinde umutlu
olduklarını söyledi.

Erkan Özkan, "24 Haziran günü
adaletin yerini bulacağına ve haklı
mücadelemizin karşılığını alacağımıza
inanıyoruz. Devletimizin ilgili
kurumlarının bu konuda gereken
hassasiyeti göstereceğine güveniyoruz.
İzmir olarak o gün Çağlayan
Adliyesi'nde olacağız ve mücadelemizi
kararlılıkla sürdüreceğiz" diye konuştu.

Ortak mücadele
Başkan Erkan Özkan, Türkiye

Şoförler ve Otomobilciler Federasyonu

Genel Başkanı Mehmet Yiğiner
başkanlığında Ankara'da
gerçekleştirilen toplantıda da korsan
taşımacılıkla mücadele konusunun ele
alındığını belirtti.

Toplantıda İzmir, İstanbul, Ankara,
Bursa ve Antalya başta olmak üzere
birçok büyükşehirden oda başkanları ile
federasyonun hukuk müşavirlerinin bir
araya geldiğini ifade eden Erkan Özkan,
hukuki süreç ve izlenecek yol haritası
konusunda kapsamlı değerlendirmeler
yapıldığını söyledi.

24 Haziran'da İstanbul Çağlayan
Adliyesi'nde görülecek dava öncesinde
birlik ve beraberlik mesajı veren
Başkan Erkan Özkan, haklı
mücadelelerinden vazgeçmeyeceklerini
belirtti. "Ekmeğimiz için, emeğimiz için
ve adalet için" sloganıyla hareket eden
esnaf, korsan taşımacılığa karşı
mücadelenin sonuna kadar süreceğini
vurguladı. HABER MERKEZİ

Ege Üniversitesi (EÜ) Hemşirelik
Fakültesi 66. Dönem Mezuniyet Töreni;
fakülte üst yönetimi,
akademisyenler, sektör
temsilcileri, öğrenciler
ve ailelerinin
katılımıyla 55
Kampüs Tören
Şölen Alanında
gerçekleştirildi.
Lisanas eğitimlerini
başarıyla tamamlayan son
sınıf öğrencileri, diplomalarını
alarak meslek hayatlarına ilk adımlarını
attı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı'nın

okunmasıyla başlayan törenin açılış
konuşmasını gerçekleştiren Ege

Üniversitesi Hemşirelik
Fakültesi Dekanı Prof. Dr.

Ayşegül Dönmez, 1955
yılında kurulan ve hem
Türkiye'de hem de
Avrupa'da lisans
düzeyinde hemşirelik

eğitimini başlatan ilk
yükseköğretim kurumu

olma özelliğini taşıyan
Hemşirelik Fakültesi’nin köklü

geçmişiyle sağlık alanına nitelikli insan
gücü yetiştirmeye devam ettiğini

vurguladı. Fakültenin bugüne kadar 7
bin 832 mezun verdiğini belirten Prof.
Dr. Dönmez, bu yıl mezun olan 186
öğrencinin daha sağlık sistemine
katılmasının gururunu yaşadıklarını
ifade etti. Törende mezun öğrenciler,
Dekan Yardımcısı Doç. Dr. Eda
Dolgun eşliğinde "Hemşirelik Andı"nı
okudu. Ardından dönem birincisi
Hatice Akan, ikincisi Semanur
Karaman ve üçüncüsü Fatma Sivritepe
ödüllendirildi. Mezuniyet kütüğüne
isim çakılmasının ardından öğrenciler
kep atarak mezuniyet coşkusunu
doyasıya yaşadı. HABER MERKEZİ



20 Haziran 2026 Cumartesi

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde,
İZFAŞ tarafından düzenlenen moda fuarlarının
yeni dönem vizyonunun paylaşıldığı lansmana,
oda, birlik ve dernek başkanları, yöneticileri, sektör
temsilcileri, üreticiler ve tasarımcılar katıldı.
Lansmanda konuşan İZFAŞ Genel Müdürü Tuğçe
Cumalıoğlu, İzmir’in gelinlik, damatlık ve abiye
giyim sektöründe dünyanın önemli merkezlerinden
biri olduğunu vurgulayarak, kentin üretim kültürü,
tasarım kapasitesi, güçlü yan sanayisi ve ihracat
gücüyle uluslararası ölçekte öne çıktığını söyledi.
İZFAŞ olarak fuarları yalnızca ticari
organizasyonlar olarak görmediklerini, sektörlerin
gelişimine katkı sağlayan, yeni iş birliklerinin
önünü açan ve kentin potansiyelini dünyaya taşıyan
güçlü platformlar olarak değerlendirdiklerini ifade
eden Cumalıoğlu, moda sektörüne yönelik birbirini
tamamlayan üç önemli fuarı çok önemsediklerini
ifade etti. Moda sektörünün farklı ihtiyaçlarına
yanıt veren fuarlarla bütüncül bir yapı
oluşturduklarını belirten Cumalıoğlu, “İzmir’deki

bu güçlü birikimi desteklemek, sektörün
uluslararası rekabet gücünü artırmak amacıyla
birbirini tamamlayan üç önemli fuarı
gerçekleştiriyoruz. Bu üç fuarla tasarımdan
üretime, üretimden uluslararası ticarete uzanan
güçlü bir yapı kuruyoruz. Fashion Prime
Fuarı ile üretim altyapısını ve tedarik
zincirini, İzmir Bridal Week ile
tasarım ve koleksiyon gücünü, IF
Wedding Fashion İzmir ile de
uluslararası ticareti ve marka
görünürlüğünü destekliyoruz”
dedi.

Fashion Prime 
Bu yıl 21-23 Ekim arasında dokuzuncu kez
gerçekleştirilecek Fashion Prime Fuarı’nın kumaş,
aksesuar ve yan sanayi firmalarını sektör
profesyonelleriyle buluşturmaya devam edeceğini
belirten Cumalıoğlu, fuarın yeni iş bağlantılarının
kurulmasına ve sektörün üretim altyapısının

güçlenmesine katkı sağladığını ifade etti.

İzmir Bridal Week 
24-26 Kasım arasında ilk kez gerçekleştirilecek

İzmir Bridal Week’in sektör
temsilcilerinden gelen talepler

doğrultusunda hayata
geçirildiğini ifade eden

Cumalıoğlu, gelinlik,
damatlık ve abiye giyimde
yeni sezon
koleksiyonlarının ilk kez

tanıtılacağı fuarın, sektörün
yaratıcı gücünü daha görünür

kılacağını söyledi.

IF Wedding Fashion İzmir 
Cumalıoğlu, 19-22 Ocak 2027 tarihleri arasında
20’nci kez düzenlenecek IF Wedding Fashion
İzmir’in sektörün uluslararası vitrini olmayı
sürdüreceğini kaydetti. HABER MERKEZİ

İZFAŞ’ın düzenlediği Moda Fuarları Lansmanı’nda İzmir Bridal Week, Fashion Prime ile IF
Wedding Fashion İzmir’in hedefleri, yenilikleri ve sektöre sağlayacağı katkılar paylaşıldı

İzmir Büyükşehir
Belediyesi, Kültürpark’taki
eski lunapark alanını yeşil bir
yaşam ve etkinlik merkezine
dönüştürerek kente yeni bir
buluşma noktası kazandırdı.
Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay’ın daha yeşil,
yaşanabilir ve dirençli bir
İzmir hedefi doğrultusunda
hayata geçirilen Zeytin Sahne
için hazırlıklar tamamlandı.
Beton zeminin yerini alan 4
bin 300 metrekarelik çim
alanda kurulan ve yaklaşık 16
bin kişiyi ağırlayabilecek
kapasiteye sahip Zeytin
Sahne; spor istasyonu, İzmirli
Kahve ve açık hava
etkinlikleriyle Kültürpark’ın
yeni cazibe merkezi olarak
İzmirlileri karşılamaya
hazırlanıyor. 

Yoga Festivali
İzmir Büyükşehir

Belediyesi iştiraki Grand
Plaza Turizm AŞ İşletmeler
Müdürlüğü’nde görev yapan
Pınar Salman, çalışmalar ve
etkinlik takvimi hakkında
bilgi verdi. Alanın kent

merkezinde İzmirlilerin nefes
alabileceği yeni bir yaşam
alanı olarak tasarlandığını
belirten Salman, “20
Haziran’da Yoga Festivali
düzenlenecek. Katılımcılar
saat 18.30’dan itibaren
etkinliklere dahil olabilecek,
akşam saatlerinde ise konser
gerçekleştirilecek. 22
Haziran’da da İzmir Oda
Orkestrası, film
müziklerinden oluşan
repertuvarıyla sahne alacak.
Vatandaşlarımızın hem
sosyalleşebileceği hem de
yeşil bir ortamda vakit
geçirebileceği yeni bir alan
oluşturuldu” dedi. Zeytin
Sahne’nin adını İzmir’in
simgelerinden olan zeytin
ağaçlarından aldığını ifade
eden Salman, “Gündüz
saatlerinde fark edilmeyen
tasarım, ışıklandırmanın
devreye girmesiyle birlikte
devasa bir zeytin ağacına
dönüşüyor. Böylece alan,
akşam saatlerinde de
etkileyici bir görünüme
kavuşuyor” diye konuştu.
RECEP SANKAYA

Zeytin Sahne
kapılarını açıyor

Kültürel mirasa genç dokunuş
İzmir Ekonomi Üniversitesi (İEÜ) İçmimarlık ve
Çevre Tasarımı Bölümü öğrencileri, kentin en
önemli kültürel mirasları arasında yer alan
Basmane'deki Mavi Kartejo'yu, dezavantajlı
grupların konut ya da ortak yaşam alanı olarak
kullanabileceği şekilde yeniden işlevselleştirdi.
Kemeraltı ve Mezarlıkbaşı bölgesinin tarihi, sosyal
ve kültürel katmanlarını inceleyen öğrenciler,
bahçe yapısı tasarımından malzeme, renk ve doku
seçimlerine kadar tüm detaylara odaklandı.
Göçmenler, kadın kooperatifleri,
kimsesiz çocuklar ve engelli
bireyler gibi farklı
kullanıcı gruplarına
yönelik yaşam
senaryoları geliştiren
öğrenciler,
hazırladıkları 12
tasarımı görsel paftalar,
teknik çizimler ve
mimari maketler halinde
üniversite içinde sergiledi.
İEÜ İçmimarlık ve Çevre Tasarımı Bölümü üçüncü
sınıf öğrencileri, bahar döneminde aldıkları
‘İçmimarlık Stüdyosu' dersinde yaptıkları
çalışmaları, Doç. Dr. Deniz Avcı'nın
yürütücülüğünde, Öğretim Görevlisi Yüksek
Mimar Gözde Özder Çakır'ın eğitmenliği ve

öğrenci asistanı Ezgi Mızraklı'nın
katkılarıyla gerçekleştirdi. Mavi Kartejo'yu,

özgün karakterini koruyarak toplumsal
ihtiyaçlara yanıt verecek şekilde yeniden tasarlayan
gençler, başarılı projeleriyle büyük beğeni topladı.

Toplumsal fayda için ürettiler
Yaklaşık 3 ay süren proje çalışmalarına ilişkin bilgi
veren Doç. Dr. Deniz Avcı, Mavi Kartejo üzerine
yürütülen çalışmaları; kente, kültürel mirasa ve

toplumsal ihtiyaçlara karşı sorumluluk olarak
gördüklerini belirtti. Mavi Kartejo'nun,
Basmane'nin tarihi belleğinde ve İzmir'in çok
kültürlü kent kimliğinde önemli bir yere sahip
olduğunu söyleyen Avcı, "Öğrencilerimiz bu
yapıyı ele alırken, yalnızca mekânsal bir dönüşüm
önerisi geliştirmekle kalmadı; aynı zamanda kentin
görünür olmayan sosyal meselelerine tasarım
aracılığıyla nasıl katkı sunulabileceğini de
sorguladı" ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Manisa Büyükşehir Belediyesi Çocuk
Kültür ve Sanat Merkezlerinde
eğitim alan öğrenciler, Atatürk Kent
Parkı Amfi Tiyatro’da düzenlenen yıl
sonu gösterisinde sahne alarak yıl
boyunca edindikleri bilgi ve
becerileri sergiledi. Halk
oyunlarından baleye, keman
dinletisinden jimnastiğe uzanan
renkli gösteriler, izleyicilerden
büyük alkış aldı.

Atatürk Kent Parkı Kreş ve Gündüz
Bakımevi’nde eğitimlerini
tamamlayan minik öğrenciler için de
mezuniyet töreni düzenlendi.
Törende öğrenciler, hazırladıkları
dans gösterileriyle ailelerinden
büyük alkış aldı. Program sonunda
kep atan minikler, okul öncesi
eğitimlerini tamamlamanın
mutluluğunu yaşadı.
HABER MERKEZİ

Miniklerin yıl sonu gösterisi alkış topladı

İzmir’in modasına
üçlü ve güçlü hamle
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Cansu Tosun kendisi gibi
oyuncu olan Erkan

Kolçak Köstendil ile 2018
yılında nikah masasına
oturmuştu. Geçtiğimiz

mayıs ayında ikili, sekiz
yıllık evliliklerini sessiz

sedasız bir şekilde
sonlandırmıştı. Ayrılığın
ardından oğulları Marsel
için bir araya gelen Tosun

ve Köstendil,
çocuklarının mezuniyet

heyecanını birlikte
yaşadı. HABER MERKEZİ
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